

**MINISTRIA PËR EUROPËN DHE PUNËT E JASHTME
ARKIVI HISTORIKO - DIPLOMATIK**

Inventari i Dokumentacionit i Vitit 1937 MPJ

AFATI I RUAJTES : I PËRHERSHËM

Nr.	Numri dosjeve	Titulli	Viti (Filluar-Mbaruar)	Sasia e fleteve	Numri i kutise	Shenime
1	26	Viti 1937.				
2	1	Shteti dhe e drejta.				
3	1	Korespondencë ndërmjet Ministrisë së Punëve të Jashtme dhe legatave shqiptare në Londër e Sofie si dh kopura të shtypit të huaj që flasin mbi hapjen e Parlamentit Shqiptar dhe zgjedhjet për deputet.	-	0	1	
4	2	Qarkore, projektligj dhe korespondencë ndërmjet Ministrisë së Punëve të Jashtme, Kryeministrisë dhe përfaqësive shqiptare jashtë mbi organikën e Ministrisë së Punëve të Jashtme rregullat për emërimin e nënpunëve në detyrë dhe rregullimin hirarkike ekonomik të personelit civil e ushtarak të shtetit.	-	0	1	
5	3	Lista emërore me persona të qeverisë dhe disa deputetë dhe njoftim i zyrës së shtypit dërguar agjensive të huaja për rizgjedhjen e Pandeli Evangjelit si Kryeministër.	-	0	1	
6	4	Promemorie, korespondencë ndërmjet Ministrisë së Punëve të Jashtme, Ministrinë e Punëve të Brëndshme, Kryeministrinë, Oborrrin Mbretëror dhe përfaqësive shqiptare jashtë dhe lutje të personave për krijim konsullate shqiptare jashtë, emërimin, transferimin, pushimin e kuadrit të Ministrisë së Punëve të Jashtme dhe përfaqësive shqiptare jashtë si dhe paraqitje e Letër Kredencialeve.	-	0	1	
7	4/1	Promemorie, korespondencë ndërmjet Ministrisë së Punëve të Jashtme, Ministrinë e Punëve të Brëndshme, Kryeministrinë, Oborrrin Mbretëror dhe përfaqësive shqiptare jashtë dhe lutje të personave për krijim konsullate shqiptare jashtë, emërimin, transferimin, pushimin e kuadrit të Ministrisë së Punëve të Jashtme dhe përfaqësive shqiptare jashtë si dhe paraqitje e Letër Kredencialeve.	-	0	1	
8	5	Korespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Përfaqësitë e huaja në Shqipëri dhe Përfaqësitë shqiptare jashtë si dhe lutje të shtetasve të huaj kryesisht për emërimin si Konsuj Nderi të Shqipërisë dhe krijimin e konsullatave shqiptare jashtë.	-	0	1	

Nr.	Numri dosjeve	Titulli	Viti (Filluar-Mbaruar)	Sasia e fleteve	Numri i kutise	Shenime
9	6	Proçes - verbal dhe shpallje e shoqërisë së Kombeve dërguar Ministrisë së Punëve të Jashtme mbi emërimin e përfaqësuesve shqiptar në Lidhjen e Kombeve dhe Gjyqin Ndërkombëtar të Hagës.	-	0	1	
10	7	Korespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Bashkinë e Tiranës dhe Legatën e Letonisë në Romë për dërgimin e ligjit të kuadrit të nënpunsve të kësaj bashkie si kërkesë e Legatës Letoneze.	-	0	1	
11	8	Një studim biografik i Ahmet Zogut hartuar nga Ministria e Punëve të Jashtme.	-	0	1	
12	9	Shpallje e Ministrisë së Ekonomisë Kombëtare dërguar Ministrisë së Punëve të Jashtme për botim nga Drejtoria e Shtypit mbi paraqitjen e personave me dokumentat përkatëse për t'u emëruar në Ministrinë e Ekonomisë Kombëtare.	-	0	1	
13	10	Korespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Legatën Shqiptare në Egjypt dhe Ministrisë së Ekonomisë Kombëtare mbi lutjen e një shtetasi shqiptar në Egjypt për t'u emëruar në Bankën Bujqësore të Shtetit.	-	0	1	
14	11	Njoftim i Ministrisë së Financave dërguar Ministrisë së Punëve të Jashtme mbi protestën për emërimin e dy personave si përfaqësues të përgjithshëm (dega e financës) si dhe lutje e një personi për t'u emëruar në Ministrinë e Financave.	-	0	1	
15	12	Shkresë e Ministrisë së Arsimit dërguar Kryeministrisë dhe Ministrisë së Punëve të Jashtme mbi ngarkimin e një detyre arsimore Beqir Sinanit.	-	0	1	
16	13	Letër shkresë e profesor Leman në Vlorë drejtuar Dr. Qemal Isufati kundra drejtorit të spitalit për qëndrimin e tij dhe transferimin.	-	0	1	
17	14	Vendim i Këshillit të Ministrave dhe korespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme, Ministrisë së Punëve të Brëndshme, Ministrisë së Ekonomisë Kombëtare dhe përfaqësive shqiptare jashtë mbi ardhjen e organizatorëve dhe specialistëve me profesione të ndryshme dhe dhënien e lehtësimeve përkatëse.	-	0	1	

Nr.	Numri dosjeve	Titulli	Viti (Filluar-Mbaruar)	Sasia e fleteve	Numri i kutise	Shenime
18	15	Vendime,qarkore,korespondencë ndërmjet Ministrisë së Punëve të Jshme, Kryeministrisë, Ministrisë së Punëve botore, Komisionit të Kremtimit të 25 vjetorit, Prefekturave, Përfaqësive shqiptare jashtë etj mbi aktivitetet e ndryshme festive (manifestime të ndryshme, hapje ekspozite,botime të ndryshme etj) të zhvilluara me rastin e 25 vjetorit të Pavarsisë në Shqipëri dhe kolonitë shqiptare jashtë ardhjen e personaliteteve të huaja dhe shpenzimet e bëra me këte rast.	-	0	1	
19	15/1	Vendime,qarkore,korespondencë ndërmjet Ministrisë së Punëve të Jshme, Kryeministrisë, Ministrisë së Punëve botore, Komisionit të Kremtimit të 25 vjetorit, Prefekturave, Përfaqësive shqiptare jashtë etj mbi aktivitetet e ndryshme festive (manifestime të ndryshme, hapje ekspozite,botime të ndryshme etj) të zhvilluara me rastin e 25 vjetorit të Pavarsisë në Shqipëri dhe kolonitë shqiptare jashtë ardhjen e personaliteteve të huaja dhe shpenzimet e bëra me këte rast.	-	0	2	
20	15/2	Vendime,qarkore,korespondencë ndërmjet Ministrisë së Punëve të Jshme, Kryeministrisë, Ministrisë së Punëve botore, Komisionit të Kremtimit të 25 vjetorit, Prefekturave, Përfaqësive shqiptare jashtë etj mbi aktivitetet e ndryshme festive (manifestime të ndryshme, hapje ekspozite,botime të ndryshme etj) të zhvilluara me rastin e 25 vjetorit të Pavarsisë në Shqipëri dhe kolonitë shqiptare jashtë ardhjen e personaliteteve të huaja dhe shpenzimet e bëra me këte rast.	-	0		
21	15/3	Vendime,qarkore,korespondencë ndërmjet Ministrisë së Punëve të Jshme, Kryeministrisë, Ministrisë së Punëve botore, Komisionit të Kremtimit të 25 vjetorit, Prefekturave, Përfaqësive shqiptare jashtë etj mbi aktivitetet e ndryshme festive (manifestime të ndryshme, hapje ekspozite,botime të ndryshme etj) të zhvilluara me rastin e 25 vjetorit të Pavarsisë në Shqipëri dhe kolonitë shqiptare jashtë ardhjen e personaliteteve të huaja dhe shpenzimet e bëra me këte rast.	-	0	3	

Nr.	Numri dosjeve	Titulli	Viti (Filluar-Mbaruar)	Sasia e fleteve	Numri i kutise	Shenime
22	15/4	Vendime,qarkore,korespondencë ndërmjet Ministrisë së Punëve të Jshme, Kryeministrisë, Ministrisë së Punëve botore, Komisionit të Kremtimit të 25 vjetorit, Prefekturave, Përfaqësive shqiptare jashtë etj mbi aktivitetet e ndryshme festive (manifestime të ndryshme, hapje ekspozite,botime të ndryshme etj) të zhvilluara me rastin e 25 vjetorit të Pavarsisë në Shqipëri dhe kolonitë shqiptare jashtë ardhjen e personaliteteve të huaja dhe shpenzimet e bëra me këte rast.	-	0	3	
23	15/5	Vendime,qarkore,korespondencë ndërmjet Ministrisë së Punëve të Jshme, Kryeministrisë, Ministrisë së Punëve botore, Komisionit të Kremtimit të 25 vjetorit, Prefekturave, Përfaqësive shqiptare jashtë etj mbi aktivitetet e ndryshme festive (manifestime të ndryshme, hapje ekspozite,botime të ndryshme etj) të zhvilluara me rastin e 25 vjetorit të Pavarsisë në Shqipëri dhe kolonitë shqiptare jashtë ardhjen e personaliteteve të huaja dhe shpenzimet e bëra me këte rast.	-	0	3	
24	15/6	Vendime,qarkore,korespondencë ndërmjet Ministrisë së Punëve të Jshme, Kryeministrisë, Ministrisë së Punëve botore, Komisionit të Kremtimit të 25 vjetorit, Prefekturave, Përfaqësive shqiptare jashtë etj mbi aktivitetet e ndryshme festive (manifestime të ndryshme, hapje ekspozite,botime të ndryshme etj) të zhvilluara me rastin e 25 vjetorit të Pavarsisë në Shqipëri dhe kolonitë shqiptare jashtë ardhjen e personaliteteve të huaja dhe shpenzimet e bëra me këte rast.	-	0	3	
25	15/7	Vendime,qarkore,korespondencë ndërmjet Ministrisë së Punëve të Jshme, Kryeministrisë, Ministrisë së Punëve botore, Komisionit të Kremtimit të 25 vjetorit, Prefekturave, Përfaqësive shqiptare jashtë etj mbi aktivitetet e ndryshme festive (manifestime të ndryshme, hapje ekspozite,botime të ndryshme etj) të zhvilluara me rastin e 25 vjetorit të Pavarsisë në Shqipëri dhe kolonitë shqiptare jashtë ardhjen e personaliteteve të huaja dhe shpenzimet e bëra me këte rast.	-	0	4	Ka kapërcim numri nga 23 në 27.

Nr.	Numri dosjeve	Titulli	Viti (Filluar-Mbaruar)	Sasia e fleteve	Numri i kutise	Shenime
26	15/8	Vendime,qarkore,korespondencë ndërmjet Ministrisë së Punëve të Jshme, Kryeministrisë, Ministrisë së Punëve botore, Komisionit të Kremtimit të 25 vjetorit, Prefekturave, Përfaqësive shqiptare jashtë etj mbi aktivitetet e ndryshme festive (manifestime të ndryshme, hapje ekspozite,botime të ndryshme etj) të zhvilluara me rastin e 25 vjetorit të Pavarsisë në Shqipëri dhe kolonitë shqiptare jashtë ardhjen e personaliteteve të huaja dhe shpenzimet e bëra me këte rast.	-	0	4	Ka kapercim numri nga 23 në 27.
27	15/9	Vendime,qarkore,korespondencë ndërmjet Ministrisë së Punëve të Jshme, Kryeministrisë, Ministrisë së Punëve botore, Komisionit të Kremtimit të 25 vjetorit, Prefekturave, Përfaqësive shqiptare jashtë etj mbi aktivitetet e ndryshme festive (manifestime të ndryshme, hapje ekspozite,botime të ndryshme etj) të zhvilluara me rastin e 25 vjetorit të Pavarsisë në Shqipëri dhe kolonitë shqiptare jashtë ardhjen e personaliteteve të huaja dhe shpenzimet e bëra me këte rast.	-	0	4	
28	15/10	Vendime,qarkore,korespondencë ndërmjet Ministrisë së Punëve të Jshme, Kryeministrisë, Ministrisë së Punëve botore, Komisionit të Kremtimit të 25 vjetorit, Prefekturave, Përfaqësive shqiptare jashtë etj mbi aktivitetet e ndryshme festive (manifestime të ndryshme, hapje ekspozite,botime të ndryshme etj) të zhvilluara me rastin e 25 vjetorit të Pavarsisë në Shqipëri dhe kolonitë shqiptare jashtë ardhjen e personaliteteve të huaja dhe shpenzimet e bëra me këte rast.	-	0	4	
29	15/11	Vendime,qarkore,korespondencë ndërmjet Ministrisë së Punëve të Jshme, Kryeministrisë, Ministrisë së Punëve botore, Komisionit të Kremtimit të 25 vjetorit, Prefekturave, Përfaqësive shqiptare jashtë etj mbi aktivitetet e ndryshme festive (manifestime të ndryshme, hapje ekspozite,botime të ndryshme etj) të zhvilluara me rastin e 25 vjetorit të Pavarsisë në Shqipëri dhe kolonitë shqiptare jashtë ardhjen e personaliteteve të huaja dhe shpenzimet e bëra me këte rast.	-	0	5	

Nr.	Numri dosjeve	Titulli	Viti (Filluar-Mbaruar)	Sasia e fleteve	Numri i kutise	Shenime
30	16	Korespondencë e Ministrë së Punëve të Jashtme me përfaqsitë shqiptare jashtë mbi ceremonitë e bëra me rastin e festave të ndryshme dhe vdekjeve brënda dhe jashtë vendit dhe dërgim delegacionesh.	-	0	5	
31	17	Korespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me përfaqsitë shqiptare jashtë mbi ardhjen e Kontit Çianos në Shqipëri ceremonitë e bëra me këtë rast si dhe lajme të shtypit shqiptar dhe të huaj mbi qëllimin e vizitës së tij.	-	0	5	
32	18	korespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Punëve të Brëndshme, prefekturat dhe përfaqsitë shqiptare jashtë mbi ardhjen e personaliteteve dhe delegacioneve të huaja në Shqipëri dhe ceremonitë e bëra me këtë rast.	-	0	5	
33	19	Korespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Oborrin Mbretëror mbi pritjen në audiencë nga Qeveria Shqiptare të personaliteteve të huaja dhe paraqitjen e letër kredencileve. Është dhe një rregullore e Bejgjikës për paraqitjen e këtyre letrave.	-	0	6	
34	20	Korespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme dhe përfaqsitë shqiptare jashtë mbi dekorimin e personaliteteve të huaja nga qeveria shqiptare.	-	0	6	
35	21	Korespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Komandën e Mbrojtjes Kombëtare, Kryeministrinë, Përfaqsitë Shqiptare jashtë etj, mbi dekorimin e personaliteteve shqiptare nga qeveritë e huaja (Itali, Bullgari, Jugosllavi etj) ceremonitë e bëra me këtë rast si dhe dhënie leje për mbajtjen e këtyre dekoratave.	-	0	6	
36	22	Shkëmbime telegramesh urimi dhe ngushëllimi ndërmjet qeverisë shqiptare dhe të huaja dhe korespondencë përkatëse me rastin e ngjarjeve të ndryshme.	-	0	6	

Nr.	Numri dosjeve	Titulli	Viti (Filluar-Mbaruar)	Sasia e fleteve	Numri i kutise	Shenime
37	23	Korespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Punëve të Brendshme dhe konsullatën shqiptare në Stamboll mbi sjelljen e heshtrave të Niam Frashërit nga Turqia dhe ceremonitë e rastit si dhe blerjen e një vendi nga ana e përfaqsisë shqiptare në Paris për heshtrat e Turhan Pashës si dhe hapjen e tre vareve në Beograd ku ndodhej dhe i biri i Ali Pashë Tepelenës, Selim Pashë Tepelena .	-	0	6	
38	24	Korespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me legatën turke në Shqipëri mbi vdekjen e sekretarit të kësaj legate dhe ceremonitë e bëra për transportimin e trupit të tij në Turqi.	-	0	6	
39	25	Qarkore e Kryeministrisë dhe korespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me përfaqsitë shqiptare jashtë mbi nderimin kombëtar në Shqipëri.	-	0	6	
40	26	Qarkore e Kryeministrisë dërguar Ministrisë së Punëve të Jashtme mbi dërgimin e një liste që përmban 35 projektligje dhe dekretligje që janë paraqitur parlamentit për aprovim për t'u studiuar nga ana e kësaj ministrie.	-	0	6	
41	27	Vendim, qarkore dhe korespondencë ndërmjet Ministrisë së Punëve të Jashtme, Kryeministrisë, Ministrisë së Punëve të Brendshme etj mbi zbatimin e disa rregullave administrative dhe orarit zyrtar.	-	0	6	
42	28	Qarkore dhe korespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Ekonomisë Kombëtare dhe përfaqsitë shqiptare jashtë mbi zbatimin e rregullave të korespondencës zyrtare ndërmjet këtyre institucioneve.	-	0	6	
43	29	Qarkore, proces-verbale dhe korespondencë ndërmjet Ministrisë së Punëve të Jashtme, Ministrisë së Financave dhe përfaqsisë shqiptare jashtë mbi transferimin, dorëzimin e zyrave dhe inventarët përkatës.	-	0	6	
44	30	Korespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me përfaqsitë shqiptare jashtë dhe firmat e ndryshme tregëtare mbi paisjen e zyrave të Ministrisë së Punëve të Jashtme dhe përfaqsisë shqiptare me sende kancelarie, mobileri etj.	-	0	7	

Nr.	Numri dosjeve	Titulli	Viti (Filluar-Mbaruar)	Sasia e fleteve	Numri i kutise	Shenime
45	30/1	Korespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me përfaqsitë shqiptare jashtë dhe firmat e ndryshme tregëtare mbi paisjen e zyrave të Ministrisë së Punëve të Jashtme dhe përfaqësive shqiptare me sende kancelarie, mobileri etj.	-	0	7	
46	31	Korespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Legatën shqiptare në Sofie dhe një firme austriake për shtypjen e pullave dhe pasaportave shqiptare.	-	0	7	
47	32	Korespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Punëve të Brëndshme dhe përfaqsitë shqiptare mbi të arratisurit shqiptarë jashtë (Jugosllavi, Greqi etj) veprimtari e tyre e ndjekjes nga qeveria shqiptare dhe amnistinë e disa prej tyre.	-	0	7	
48	33	Korespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Punëve të Brëndshme mbi ndalimin e hyrjes së revistave librave të huaja, çfaqjes së filmave të dëmshëm dhe çensurim shtypi.	-	0	7	
49	34	Korespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Konsullatën Shqiptare në Jugosllavi mbi rrëmbimin e një vajze nga një person që ndodhet në Shqipëri dhe ankimet e bëra.	-	0	7	
50	35	Korespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Konsullatën Shqiptare në Boston dhe Ministrinë e Punëve të Brëndshme në mbi grindjet, rrahjet e shkaktuara ndërmjet personave.	-	0	7	
51	36	Korespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Punëve të Brëndshme dhe konsullatën Shqiptare në Dubrovnik mbi plagosjet aksidentale të 2 personave.	-	0	7	
52	37	Korespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Drejtësisë, Ministrinë e Punëve të Brëndshme, Përfaqsitë shqiptare jashtë mbi hetimet e bëra analiza rreth vrasjeve, vdekjeve brënda dhe jashtë vëndit.	-	0	7	
53	38	Korespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Përfaqsitë shqiptare në Romë, Ministrinë e Drejtësisë, Ministrinë e Financave mbi hetime të bëra rreth nënpunsve për përvetsimin të hollash, marrje rryshfetesh.	-	0	7	

Nr.	Numri dosjeve	Titulli	Viti (Filluar-Mbaruar)	Sasia e fleteve	Numri i kutise	Shenime
54	39	Notë verbale dhe korespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Drejtësisë mbi kundërshtimin ndaj nënpunësve të monopolit të një shtetasi amerikan dhe një personi tjetër si dhe gjykimin e tyre.	-	0	7	
55	40	Korespondencë e Kryeministrisë me Ministrinë e Punëve të Jashtme dhe legatën shqiptare në Beograd mbi padinë e ngritur nga Prefektura e Korçës kundrejt firmës jugosllave për çdëmtimin e bërë për blerjen e farës së grurit.-.	-	0	8	
56	41	Promemorie dhe korespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Financave dhe legatën shqiptare në Athinë mbi fallsifikimin e një vule dhe të një fature si dhe hatimet e bëra.	-	0	8	
57	42	Korespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë Drejtësisë dhe Legatën Austriake në Athinë mbi hatimet dhe paditë e ngritura kundra një shtetasi të hauj si mashtrues ndaj firmave tregëtare shqiptare për përvetsim të hollash.	-	0	8	
58	43	Korespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Legatën shqiptare në Beograd mbi shtypjen e motobarkës shqiptare " Elbasan " në Split (Jugosllavi).-.	-	0	8	
59	44	Telegram i Drejtorisë së Shtypit dërguar gazetës së shtypit në Bari mbi hyrjen e disa të panjohurve në godinën e gjimnazit të Tiranës dhe djegien e rregjistrave shkollore.	-	0	8	
60	45	Korespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Legatën shqiptare në Jugosllavi mbi vjedhjen e disa rrjetave peshkimi nga 2 nënshtetas jugosllavë dhe disa të hollave nga një shtetas shqiptar në Jugosllavi.	-	0	8	
61	46	Qarkore dhe korespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me përfaqsitë shqiptare dhe konventë e Lidhjes së Kombeve mbi ndalimin e shfrytëzimit të prostitucionit dhe ndalimin e ushtrimit të këtij profesioni në Shqipëri.	-	0	8	

Nr.	Numri dosjeve	Titulli	Viti (Filluar-Mbaruar)	Sasia e fleteve	Numri i kutise	Shenime
62	47	Korespondencë e Ministrisë së Drejtësisë me Ministrinë e Punëve të Jashtme dhe konsullatën shqiptare në Bari mbi dërgimin e një sasive hashashi për analizim të mbjellur dhe prodhuar nga disa persona pa leje.	-	0	8	
63	48	Qarkore e Kryesisë së Këshillit të Ministrave dërguar Ministrisë së Punëve të Jashtme mbi masat e marra për ndalimin e lojës së bixhozit.	-	0	8	
64	49	Korespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Punëve të Brendshme dhe e legatës shqiptare në Jugosllavi mbi ngjarjet kontrabandë duhani, valutash në Shqipëri dhe kufi me Jugosllavinë si dhe masat e marra për ndalimin e saj.	-	0	8	
65	50	Korespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Punëve të Brendshme dhe legatën shqiptare në Jugosllavi mbi hatimet e bëra rreth një personi për t'i marrë armën dhe mbi lejen për importim fishekësh.	-	0	8	
66	51	Korespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Përfaqsitë shqiptare jashtë si dhe lutje të shtetasve shqiptarë me banim jashtë shtetit për njohjen, sekuestrimin e pasurive të tyre në Shqipëri.	-	0	8	
67	52	Korespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me legatën shqiptare në Athinë dhe legatën Greke në Shqipëri si dhe një ligj i Greqisë mbi problemin e pasurive shqiptare në Greqi.	-	0	8	
68	53	Korespondencë ndërmjet Ministrisë së Punëve të Jashtme, Ministrisë së Punëve të Brendshme dhe legatës shqiptare në Jugosllavi si dhe lutje të shtetasve shqiptarë mbi çështjen (shitje, mbrojtjen) e pasurive të tyre në Jugosllavi dhe Turqi, listat përkatëse si dhe një ligj tokësor i Jugosllavisë dhe lista të pasurive të emigrantëve kosovarë që kanë në Jugosllavi.	-	0	8	
69	54	Notë verbale dhe korespondencë ndërmjet Ministrisë së Punëve të Jashtme, Ministrisë së Drejtësisë, Ministrisë së Arsimit, përfaqësive shqiptare jashtë dhe përfaqësive të huaja në Shqipëri si dhe lutje të personave për likuidimin e detyrimeve dhe borxheve midis firmave të huaja, ato shqiptare dhe personave të ndryshëm.	-	0	8	

Nr.	Numri dosjeve	Titulli	Viti (Filluar-Mbaruar)	Sasia e fleteve	Numri i kutise	Shenime
70	55	Korespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Punëve të Brëndshme, Përfaqësitë shqiptare në Amerikë, Egjypt si dhe lutje të shtetasve shqiptarë për trashëgimin e pasurive të të afërmve të tyre në Amerikë, Egjypt, Greqi, Paris, Jugosllavi dhe pasurive në Shqipëri të shqiptarëve jashtë.	-	0	8	
71	56	Korespondencë ndërmjet Ministrisë së Punëve të Jashtme, Ministrisë së Drejtësisë, legatës shqiptare në Greqi dhe Gjermani mbi detyrimin e kujdesit prindëror ndaj fëmijëve.	-	0	9	
72	57	Lutje e personave drejtuar Ministrisë së Punëve të Jashtme dhe korespondencë me Konsullatën Shqiptare në Boston dhe Manastir për dërgim të hollash fëmijëve dhe bashkëshortes.	-	0	9	
73	58	Korespondencë ndërmjet Ministrisë së Punëve të Jashtme me përfaqësitë shqiptare jashtë shtetit mbi formalitetet e bëra dhënie leje për celebrimin e martesave dhe çkurorëzimin të shqiptarëve dhe të huajve si dhe dërgimin e ligjit të martesave të shqiptarëve me gra të huaja (Ligji nuk është) .	-	0	9	
74	59	Korespondencë ndërmjet Ministrisë së Punëve të Jashtme me përfaqësitë shqiptare në Shkup dhe Kairo për dërgimin e certifikatave të gjëndjes familjare të shtetasve shqiptarë për rregjistrimin e popullsisë dhe korrigjimin e emrit të një personi.	-	0	9	
75	60	Korespondencë ndërmjet Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Punëve të Brëndshme, përfaqësitë shqiptare jashtë si dhe lutje të personave për lëshim, legalizim vërtetimi aktlindjeje.	-	0	9	
76	61	Korespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Punëve të Brëndshme dhe përfaqësitë shqiptare jashtë mbi lutjet e personave për lirim të aktm martesave për nevojat e tyre.	-	0	9	
77	62	Nota verbale dhe korespondencë ndërmjet Ministrisë së Punëve të Jashtme, Ministrisë së Punëve të Brëndshme, përfaqësive shqiptare jashtë mbi vdekjen e shqiptarëve jashtë dhe kërkesë e disa personave për lëshimin dhe dërgimin e aktvdekjeve.	-	0	9	

Nr.	Numri dosjeve	Titulli	Viti (Filluar-Mbaruar)	Sasia e fleteve	Numri i kutise	Shenime
78	63	Vendime, notë verbale dhe korespondencë ndërmjet Ministrisë së Punëve të Jashtme, Ministrisë së Punëve të Brëndshme dhe përfaqësive shqiptare jashtë si dhe lutje të personave mbi rregjistrimin dhe çrregjistrimin nga nënshtetësia shqiptare.	-	0	9	
79	63/1	Vendime, notë verbale dhe korespondencë ndërmjet Ministrisë së Punëve të Jashtme, Ministrisë së Punëve të Brëndshme dhe përfaqësive shqiptare jashtë si dhe lutje të personave mbi rregjistrimin dhe çrregjistrimin nga nënshtetësia shqiptare.	-	0	10	
80	63/2	Vendime, notë verbale dhe korespondencë ndërmjet Ministrisë së Punëve të Jashtme, Ministrisë së Punëve të Brëndshme dhe përfaqësive shqiptare jashtë si dhe lutje të personave mbi rregjistrimin dhe çrregjistrimin nga nënshtetësia shqiptare.	-	0	10	
81	63/3	Vendime, notë verbale dhe korespondencë ndërmjet Ministrisë së Punëve të Jashtme, Ministrisë së Punëve të Brëndshme dhe përfaqësive shqiptare jashtë si dhe lutje të personave mbi rregjistrimin dhe çrregjistrimin nga nënshtetësia shqiptare.	-	0	10	
82	64	Notë verbale dhe korespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Kryeministrinë, Ministrinë e Punëve të Brëndshme dhe përfaqësive shqiptare për riatdhesimin e tyre me familjet në Shqipëri si dhe shpenzimet e bëra me këtë rast.	-	0	11	
83	65	Korespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me përfaqësitë shqiptare në Paris e Torino dhe Prefekturën e Vlorës mbi kthimin e 2 punëtorve shqiptarë nga autoritetet kufitare franceze të cilët do shkonin për të punuar.	-	0	11	
84	66	Projektkonventa raporte të mbajtura në konferenca nga Zyra Ndërkombëtare e Punës në Lidhjen e Kombeve dhe korespondencë me Ministrinë e Punëve të Jashtme mbi të drejtat e punëtorve në punë (shkurtim i orëve të punës etj) zbatimin e këtyre konventave pjesmarrja e Shqipërisë në këto konferenca dhe dhënie informatash mbi nxënësit shqiptarë që punojnë jashtë orarit shkollor.	-	0	11	

Nr.	Numri dosjeve	Titulli	Viti (Filluar-Mbaruar)	Sasia e fleteve	Numri i kutise	Shenime
85	66/1	Projektkonventa raporte të mbajtura në konferenca nga Zyra Ndërkombëtare e Punës në Lidhjen e Kombeve dhe korespondencë me Ministrinë e Punëve të Jashtme mbi të drejtat e punëtorve në punë (shkurtim i orëve të punës etj) zbatimin e këtyre konventave pjesmarrja e Shqipërisë në këto konferenca dhe dhënie informatash mbi nxënësit shqiptarë që punojnë jashtë orarit shkollor.	-	0	11	
86	67	Korespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Ekonomisë Kombëtare dhe zyrën ndërkombëtare të Punës mbi dërgimin e 2 volumeve të raporteve mbi problemet ekonomike dhe shoqërore të industrisë tekstile në botë.	-	0	11	
87	68	Korespondencë ndërmjet Ministrisë së Punëve të Jashtme, Ministrisë së Punëve të Brëndshme, Ministrisë së Ekonomisë, përfaqësive shqiptare jashtë dhe lutje të personave (kryesisht shtetas të huaj) për akordim leje ushtrimi profesioni hapje dyqanesh etj .	-	0	11	
88	69	Korespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Punëve të Brëndshme, Ministrinë e Ekonomisë dhe Legatës Bullgare në Shqipëri mbi dhënie leje ushtrimi profesioni si arkitetkt një shtetasi bullgar sjelljet dhe burgimin e tij për faje të ndryshme nga autoritetet shqiptare.	-	0	11	
89	70	Korespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme, Legatat Shqiptare në Sofie e Beograd, Kryeministrisë, etj për lidhjen e një konvente mbi ushtrimin e lirë të disa profesioneve nga shtetasit shqiptar në Bullgari, trajtimin e tyre dhe lista të tregëtarve shqiptar e jugosllav respektivisht në Jugosllavi dhe Shqipëri.	-	0	11	
90	71	Notë verbale, korespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Punëve të Brëndshme dhe përfaqësuesit shqiptarë jashtë mbi hetimet e bëra rreth shtetasve shqiptarë dhe të huaj brënda dhe jashtë vendit për sjelljet informatat, identifikimin e tyre.	-	0	12	

Nr.	Numri dosjeve	Titulli	Viti (Filluar-Mbaruar)	Sasia e fleteve	Numri i kutise	Shenime
91	72	Korespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Punëve të Brëndshme dhe konsullatën shqiptare në Brindizi dhe Shkup mbi hetimet e bëra rreth disa personave të dyshimtë për hyrjen në Shqipëri dhe ndalimin e tyre.	-	0	12	
92	73	Korespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me përfaqësitë shqiptare jashtë mbi lëshimin e dëshmimeve të dëbimit të personave dhe arrestimin, gjykimin e disa personave.	-	0	12	
93	74	Korespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Komisionin Ndërkombëtar Penal dhe Penitenciar, Ministrinë e Drejtësisë mbi kërkesën e këtij komisioni për numërin e të burgosurve në Shqipëri .	-	0	12	
94	75	Qarkore dhe korespondencë ndërmjet Ministrisë së Punëve të Jashtme, Kryeministrisë dhe përfaqësive shqiptare jashtë mbi daljen e ligjit të hapjes së ferexheve (mbulimit të fytyrës së gruas) si dhe komentet e shtypit shqiptar dhe të huaj.	-	0	12	
95	358	Qarkore e Këshillit të Ministrave dërguar prej Ministrisë së Punëve të Jashtme përfaqësive shqiptare për mënyrën e veprimit me dekretet e lëshuara për emërimin dhe transferimin e nënpunësve me rrogë 300 fr. ari e lart.	02.27.1937	1	8	Shtesë.
96	359	Njoftime të Drejtorisë së Shtypit për paraqitjen e letrave kredenciale nga ministrat e Rumanisë e të Turqisë emërimet kuadri në oborrin mbretëror dhe Ministrinë e Financave për dekretimin e një ndryshimi në ligjin e shtypit dhe për një koncert të sopranos Quaranta violinqelistit Brunelli dhe mjeshtrit Guraziu.	02.03.1937	1	8	Shtesë.
97	360	Letër e Legatës Japoneze në Athinë dërguar Ministrisë së Punëve të Jashtme me të cilën kërkon dërgimin e listës së trupit diplomatik në Tiranë dhe të personelit të Ministrisë së Punëve të Jashtme.	03.27.1937 - 03.31.1937	1	8	Shtesë.
98	361	Kërkesë e Ministrisë së Punëve të Jashtme drejtuar disa ministrive për ti dërguar të dhëna statistikore për sektorët përkatës dhe nëse ekziston në Shqipëri ndonjë organ qendror apo lokal për statistikat të cilat kërkohen nga Legata Italiane për nevojat e Institutit Qendror të Statistikave të Italisë.	07.31.1937	1	8	Shtesë.

Nr.	Numri dosjeve	Titulli	Viti (Filluar-Mbaruar)	Sasia e fleteve	Numri i kutise	Shenime
99	362	Njoftim për mbritjen nga Londra në Beograd të Vissarion Xhuvanit për të marrë pjesë privatisht në varrimin e Patrikut.	07.28.1937	1	8	Shtesë.
100	363	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me konsullin e Shqipërisë në Frankfurt e me universitetin e Kelnit lidhur me dërgimin e një liste me marrëveshje të Shqipërisë me vendet e huaja në fushën e së drejtës konsullore, politike, ekonomike (ndodhet lista e marrëveshjeve nga viti 1923 deri në vitin 1935).	06.26.1937 - 11.04.1937	8	8	Shtesë.
101	385	Shënime pune për numrat e dosjeve ku ndodhen dy dokumente.	1937	2	1	Shtesë
102	386	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Legatën e Shteteve të Bashkuara të Amerikës lidhur me legalizimin e dokumenteve të z.Pandeli Grigor Papanikolla.	09.17.1937 - 12.05.1937	3	1	Shtesë
103	2	Politika.				
104	76	Artikuj të shkruar nga zyra e shtypit të Ministrisë së Punëve të Jashtme dhe nga një person mbi situatën politike, pozitën gjeografike, popullsinë, historinë e Shqipërisë.	-	0	12	
105	77	Raport dhe korespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me shoqërinë e shtypit Shqiptaro - Amerikane mbi aktivitetin e shoqërisë " Gruaja Shqiptare " në Shqipëri.	-	0	12	
106	78	Korespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Punëve të Brendshme dhe përfaqsitë shqiptare jashtë si dhe komente të shtypit të huaj (jugosllav, grek, gjerman, etj) mbi lëvizjen e Delvinës, masat e egra që mori Ahmet Zogu për shtypjen e kësaj lëvizjeje dhe protestat e popullit shqiptar.	-	0	12	
107	79	Artikull i Ministrisë së Punëve të Jashtme mbi marrdhëniet e jashtme të Shqipërisë nga viti 1920 .	-	0	12	
108	80	Korespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me përfaqsitë shqiptare jashtë mbi akreditimin e trupit konsullor të huaj në Shqipëri.	-	0	12	

Nr.	Numri dosjeve	Titulli	Viti (Filluar-Mbaruar)	Sasia e fleteve	Numri i kutise	Shenime
109	81	Njoftime të përfaqësive shqiptare jashtë dërguar nga ana e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ahmet Zogut mbi veprimtarinë e legatave shqiptare bisedimet e mendimet e përfaqësuesve të huaj në Shqipëri.	-	0	12	
110	82	Kopura gazetash të shtypit të huaj (italian, jugosllav, gjerman, anglez, etj) që flasin për Shqipërinë.	-	0	13	
111	83	Vendime, promemorie dhe korespondencë ndërmjet Ministrisë së Punëve të Jashtme, Kryeministrisë, Ministrisë së Punëve të Brëndshme dhe përfaqësive shqiptare jashtë mbi ftesat që i bëhen qeverisë shqiptare për të marrë pjesë në kongrese, konferenca e mbledhje me karakter politik, juridik që do të zhvillohen në vendet e ndryshme për probleme politike.	-	0	13	
112	84	Konventë e Lidhjes së Kombeve për paragjykimin dhe shtypjen e terrorizmit dërguar Ministrisë së Punëve të Jashtme si dhe dërgimin e përfaqësuesit shqiptar në konferencën që do të mbahet për këtë problem.	-	0	13	
113	85	Korespondencë e Shoqërisë së Kombeve në Ministrinë e Punëve të Jashtme dhe akordeve midis shteteve (hyn dhe Shqipëria) për aderimin nga këto shtete, për probleme të ndryshme politike, sistemi i regjistrimit të tyre dhe mbajtjes të arkivës së Lidhjes së Kombeve.	-	0	13	
114	86	Korespondencë ndërmjet Ministrisë së Punëve të Jashtme, përfaqësive shqiptare jashtë, etj mbi marrshëniet politike ndërmjet shteteve (Itali, Jugosllavi, Bullgari, Angli, etj) diskutimin e problemeve të ndryshme marrëveshjet e bisedimet e nënshkrimit e pakteve diskutohet edhe për Shqipërinë.	-	0	13	
115	87	Korespondencë ndërmjet Ministrisë së Punëve të Jashtme, Kryeministrisë, Dërgatës Shqiptare pranë Shoqërisë së Kombeve dhe përfaqësive shqiptare jashtë(Londër, Beograd) mbi dhënien e votës nga delegati shqiptar kandidatit të Kilit si anëtar i Këshillit të Administratës në Zyrën Ndërkombëtare të Punës me rastin e zgjedhjeve.	-	0	13	

Nr.	Numri dosjeve	Titulli	Viti (Filluar-Mbaruar)	Sasia e fleteve	Numri i kutise	Shenime
116	88	Korespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me legatën shqiptare në Londër, legatën angleze në Durrës dhe Ministrinë e Punëve të Brëndshme mbi konferencën e mbajtur në Lyon për problemin e mos ndërhyrjes të shteteve kryesisht në Spanjë masat e marra për tërheqjen e trupave vullnetare dhe pjesëmarrje e qeverisë shqiptare në këtë konferencë dhe ndihme që i jepet viktimave të luftës së Spanjës.	-	0	14	
117	88/1	Korespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me legatën shqiptare në Londër, legatën angleze në Durrës dhe Ministrinë e Punëve të Brëndshme mbi konferencën e mbajtur në Lyon për problemin e mos ndërhyrjes të shteteve kryesisht në Spanjë masat e marra për tërheqjen e trupave vullnetare dhe pjesëmarrje e qeverisë shqiptare në këtë konferencë dhe ndihme që i jepet viktimave të luftës së Spanjës.	-	0	14	
118	89	Promemorie mbi nënshkrimin e konventave konsullore me shtetet e ndryshme (Turqi, Greqi, Çekosllovakia).	-	0	14	
119	90	Korespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me legatën angleze në Durrës mbi emërimin e kuadrit të kësaj legate dhe pritjen në audiencë nga Ahmet Zogu.	-	0	14	
120	91	Korespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me legatën angleze në Durrës dhe buletine speciale që flasin mbi gjëndjen në Angli.	-	0	14	
121	92	Korespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Legatën Britanike në Durrës mbi dërgim kopura gazetash e revistash të shtypit anglez që flasin për Shqipërinë.	-	0	14	
122	93	Notë verbale dhe korespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me legatën austriake në Romë e Athinë mbi emërimin e përfaqësuesit austriak në Shqipëri.	-	0	14	
123	94	Korespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me agjensinë austriake dhe notë e Partisë Nacionale Socialiste e punëtorve në Austri mbi ngjarjet në vëndin e tyre.	-	0	14	
124	95	Korespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me agjensinë austriake mbi dërgim gazetash e përkëthimesh të shtypit austriak që flasin mbi Shqipërinë.	-	0	14	

Nr.	Numri dosjeve	Titulli	Viti (Filluar-Mbaruar)	Sasia e fleteve	Numri i kutise	Shenime
125	96	Korespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me legatën e Belgjikës në Athinë mbi emërimin e Zhan Tohikas si dhe konsull i Belgjikës në Vlorë, dërgimin e letër patentës dhe paraqitje e letër kredencialeve nga ambasadori anglez mbretit të Belgjikës.	-	0	14	
126	97	Korespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me legatën bullgare në Tiranë mbi kthimin në detyrë të ministrit të bullgar.	-	0	14	
127	98	Korespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me legatën bullgare në Tiranë mbi dërgim lajmesh, njoftimesh që flasin mbi ngjarjet në Bullgari.	-	0	14	
128	99	Korespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me legatën shqiptare në Sofie mbi dërgimin e kopurave të gazetave, fletoreve e përkthime të shtypit bullgar që flasin mbi Shqipërisë.	-	0	14	
129	100	Notë verbale dhe korespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me legatën çekosllovake në Tiranë dhe Ministrinë e Punëve të Brëndshme mbi emërimin e përfaqësuesit çek në Shqipëri dhe suprimimin e nënkosullatës çeke në Korçë e në vënd të saj krijimin e një konsullate.	-	0	15	
130	101	Korespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me agjensinë telegrafike çekosllovake mbi ngjarjet në Çeki.	-	0	15	
131	102	Korespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me legatën franceze në Tiranë dhe Kryeministrinë mbi emërimin e përfaqësuesit francez paraqitjen e letër patentës dhe transferimin e kësaj legate.	-	0	15	
132	103	Korespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me legatën franceze në Tiranë mbi ngjarjet në Francë (festime).	-	0	15	
133	104	Korespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me legatën shqiptare në Paris mbi dërgimin e lajmeve e revistave të shtypit francez që flasin mbi Shqipërinë.	-	0	15	

Nr.	Numri dosjeve	Titulli	Viti (Filluar-Mbaruar)	Sasia e fleteve	Numri i kutise	Shenime
134	105	Promemorie, notë verbale dhe korespondencë ndërmjet Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Punëve të Brëndshme, legatën shqiptare në Athinë dhe legatatës greke në Tiranë mbi diskutimin e e problemit të kufijve shqiptaro-grek punimit të tokave në kufi etj.	-	0	15	
135	107	Korespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me përfaqësitë shqiptare në Greqi mbi bisedimet e bëra me autoritete greke për probleme të ndryshme (pasuritë,shkollat etj) dhe krijimin një shoqërie shqipato-greke.	-	0	15	
136	108	Korespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Kryeministrinë, Ministrinë e Punëve të Brëndshme dhe përfaqësitë shqiptare në Greqi mbi problemet e Çamërisë dhe Shqipërisë së Jugut, të drejtat e minoritetit shqiptar në Greqi, arsimimi i tyre dhe sjelljet e autoriteteve greke ndaj popullsisë shqiptare në Greqi.	-	0	15	
137	109	Promemorie dhe korespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Kryeministrinë, Ministrinë e Punëve të Brëndshme dhe konsullatën shqiptare në Korfuz mbi ekstdradimin e e disa shtetasve shqiptarë që ndodhen në Greqi dhe të një ushtari grek në Shqipëri.	-	0	15	
138	110	Notë verbale dhe korespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Punëve të Brëndshme, legatën greke në Tiranë, Prefekturën e Vlorës etj mni incidentet në kufirin shqiptao-grek, përpjekjet ndërmjet forcave kufitare provokacionet e grekërve etj.	-	0	15	
139	111	Korespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me legatën shqiptare në Athinë Korfuz dhe legatën greke në Tiranë mbi situatën e përgjithshme në Greqi ngjarjet e ndryshme dhe marrdhëniet e saj me shtetet e tjera.	-	0	15	
140	112	Kopura gazetash greke dhe përkthime të shtypit grek që flasin mbi situatën politike dhe marrdhëniet e Shqipërisë me shtetet e tjera si dhe korespondencë përkatëse.	-	0	15	
141	113	Notë verbale e legatës gjermane në Tiranë dhe korespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Punëve të Brëndshme mbi lëvizjen e personelit të kësaj legate.	-	0	15	

Nr.	Numri dosjeve	Titulli	Viti (Filluar-Mbaruar)	Sasia e fleteve	Numri i kutise	Shenime
142	114	Vendim i Kryeministrit, notë verbale dhe korespondencë e Ministrit të Punëve të Jashtme me Ministrinë e Punëve të Brendshme dhe legatën gjermane në Tiranë mbi hetimet e bëra për ekstradimin e një shtetasi gjerman që ndodhet në Shqipëri dhe lidhjen e një marrveshjeje për këtë problem.	-	0	15	
143	115	Korespondencë e Ministrit të Punëve të Jashtme me konsullatën shqiptare në Vjenë mbi dërgim kopura gazetash, revista e përkthime të shtypit gjerman që flasin mbi Shqipërinë.	-	0	16	
144	116	Njoftim i konsullatës të Vendeve të Ulta dërguar Ministrit të Punëve të Jashtme mbi përbërjen e qeverisë së re të rizgjedhur në vendet e ulta.	-	0	16	
145	117	Korespondencë e Ministrit të Punëve të Jashtme me legatën hungareze në Romë mbi kthimin në detyrë të përfaqësuesit hungarez në Tiranë dhe disa kopura gazetash që flasin mbi fejesën e Ahmet Zogut.	-	0	16	
146	118	Korespondencë e Ministrit të Punëve të Jashtme me Ministrinë e Punëve të Brendshme dhe legatën italiane në Tiranë mbi emërimin, transferimin e personelit të kësaj legate dhe atsheve ushtarakë.	-	0	16	
147	120	Korespondencë e Ministrit të Punëve të Jashtme me legatën shqiptare në Romë mbi bisedimet e bëra ndërmjet personaliteteve italo-shqiptare për probleme të ndryshme mbi Shqipërinë dhe shkëmbime telegramesh si dhe sjelljen e autoriteteve italiane ndaj një studenti shqiptar.	-	0	16	
148	121	Korespondencë e Ministrit të Punëve të Jashtme me legatën shqiptare në Romë mbi dërgimin e kopurave të gazetave dhe lajmeve të shtypit italian që flasin për Shqipërinë.	-	0	16	
149	122	Notë verbale dhe korespondencë e Ministrit të Punëve të Jashtme me legatën shqiptare në Beograd dhe legatën jugosllave në Tiranë mbi akreditimin e trupit konsullor dhe atshehut ushtarak jugosllav në Shqipëri.	-	0	16	

Nr.	Numri dosjeve	Titulli	Viti (Filluar-Mbaruar)	Sasia e fleteve	Numri i kutise	Shenime
150	123	Korespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me legatën shqiptare në Beograd mbi takimet bisedat, mendimet mbi marrdhëniet politike të shkëmbyera ndërmjet personaliteteve jugosllave me ato shqiptare.	-	0	16	
151	124	Korespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Punëve të Brëndshme dhe përfaqësitë shqiptare në Jugosllavi mbi sjelljet e autoriteteve jugosllave ndaj shtetasve shqiptarë që shkojnë në Jugosllavi.	-	0	16	
152	125	Notë verbale dhe korespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me legatën jugosllave në Tiranë mbi hetimet, sjelljet e shtetasve jugosllavë në Shqipëri dhe shtetasve shqiptarë në Jugosllavi dhe ekstradimin e tyre.	-	0	16	
153	126	Raporte, korespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me përfaqësitë shqiptare në Jugosllavi dhe artikuj të shtypit shqiptar dhe të huaj mbi gjëndjen e rëndë, sjelljet, vrasje mizoritë e autoriteteve jugosllave ndaj minoriteteve (kosovarët) shqiptarë emigrimin e tyre në Turqi.	-	0	16	
154	127	Promemorie, notë verbale dhe korespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Punëve të Brëndshme dhe legatën shqiptare në Beograd mbi incidentet (vrasje, djegie, ndalim kalim kufiri) përpjekjet ndërmjet forcave kufitare, mosmarveshjet e shkaktuara në kufirin shqiptaro-jugosllav .	-	0	17	
155	128	Korespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me legatën shqiptare në Beograd dhe kopura gazetash të shtypit jugosllav që flasin mbi situatën e Shqipërisë dhe marrdhëniet e saj me shtetet e tjera.	-	0	17	
156	129	Korespondencë ndërmjet Ministrisë së Punëve të Jashtme me legatën shqiptare në Beograd dhe Ministrinë e Punëve të Brëndshme mbi situatën e përgjithshme ngjarjet e ndryshme në Jugosllavi.	-	0	17	
157	130	Korespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me legatën shqiptare në Athinë mbi dëshirën e qeverisë polake për të akredituar një përfaqësues të saj në Tiranë.	-	0	17	

Nr.	Numri dosjeve	Titulli	Viti (Filluar-Mbaruar)	Sasia e fleteve	Numri i kutise	Shenime
158	131	Notë verbale dhe korespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Punëve të Brëndshme, legatën rumune në Tiranë mbi lëvizjen e personelit të kësaj legate dhe paraqitjen e letër kredencialit.	-	0	17	
159	132	Korespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me legatën shqiptare në Rumani mbi gjendjen në Rumani dhe mardhëniet e saj me shtete e tjera.	-	0	17	
160	133	Korespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me legatën shqiptare në Bukuresht mbi dërgim kopura gazetash e përkthime të shtypit rumun që flasin mbi Shqipërinë.	-	0	17	
161	134	Korespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me legatën shqiptare në Athinë mbi kërkesën e qeverisë sovjetike për emërimin e Choronov Nikolai Ivanvitch si ministër i rusisë në Tiranë dhe dërgimin e letër kredencialeve.	-	0	17	
162	135	Korespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me legatën shqiptare në Romë mbi njohjen e qeverisë së Spanjës dhe paraqitjen e letër kredencialeve nga i dërguari i jashtëzakonshëm i ministrit fuqiplotë i Spanjës në Shqipëri.	-	0	17	
163	136	Korespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me zyrën e shtypit amerikan mbi dërgim kopura gazetash spanjolle që flasin mbi Shqipërinë.	-	0	17	
164	137	Korespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Punëve të Brëndshme dhe legatën turke në Tiranë mbi ndryshimin e personelit të kësaj legate.	-	0	18	
165	138	Korespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me legatën shqiptare në Turqi mbi bisedimet e bëra ndërmjet përfaqësuesve të të dy vendeve dhe nënshkrimin e një konvente konsullore.	-	0	18	
166	139	Korespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me legatën shqiptare në Turqi mbi gjendjen dhe mardhëniet e Turqisë me shtetet e tjera.	-	0	18	
167	140	Korespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me legatën shqiptare në Turqi mbi dërgim kopura gazetash e përkthime të shtypit turk që flasin mbi gjendjen në Shqipëri.	-	0	18	

Nr.	Numri dosjeve	Titulli	Viti (Filluar-Mbaruar)	Sasia e fleteve	Numri i kutise	Shenime
168	141	Korespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me konsullatën shqiptare në Gjenevë mbi dërgim kopura gazetash dhe lajmesh të shtypit zvicerian që flasin mbi gjëndjen e Shqipërisë dhe një vrasje të bërë në Zvicër.	-	0	18	
169	142	Njoftim i Ministrisë së Punëve të Jashtme dërguar Ahmet Zogut mbi një atentat të bërë kundra personaliteteve vëndase dhe mareshall Gracianit në Adis Abeba(Abisini).	-	0	18	
170	143	Njoftime të legatës shqiptare në Egjypt mbi situatën politike në Egjypt.	-	0	18	
171	144	Promemorie, raporte dhe korespondencë ndërmjet Ministrisë së Punëve të Jashtme, legatës shqiptare në Egjypt, Kryeministrisë etj mbi mbajtjen e konferencës ndërkombëtare në Montreux për çështjen e kapitullatave në Egjypt pozita e kolonisë shqiptare bisedimet me përfaqsesit e huaj dhe pjesmarrja e qeverisë shqiptare në këtë konferencë.	-	0	18	
172	145	Promemorie, raporte dhe korespondencë ndërmjet Ministrisë së Punëve të Jashtme, legatës shqiptare në Egjypt, Kryeministrisë etj mbi mbajtjen e konferencës ndërkombëtare në Montreux për çështjen e kapitullatave në Egjypt pozita e kolonisë shqiptare bisedimet me përfaqsesit e huaj dhe pjesmarrja e qeverisë shqiptare në këtë konferencë.	-	0	18	
173	146	Korespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me legatën shqiptare në Egjypt mbi dërgimin e kopurave të gazetave dhe lajmeve egjyptiane që flasin mbi situatën e Shqipërisë.	-	0	18	
174	147	Notë verbale dhe korespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Punëve të Brëndshme, legatën amerikane në Tiranë etj mbi emërimin e personelit të huaj në këtë legatë dhe paraqitjen e letër patentave.	-	0	18	
175	148	Korespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Punëve të Brëndshme dhe legatën shqiptare në Boston mbi ekstradimin e një shqiptari nga Amerika për sjellje jo të mira.	-	0	18	

Nr.	Numri dosjeve	Titulli	Viti (Filluar-Mbaruar)	Sasia e fleteve	Numri i kutise	Shenime
176	149	Korespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me legatën e Shteteve të Bashkuara të Amerikës në Tiranë dhe legatën shqiptare në Uashington mbi ngjarjet në Amerikë.	-	0	18	
177	150	Korespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me përfaqësitë shqiptare në Boston mbi marrjen e disa përmbledhje lajmesh dhe kopura gazetash të shtypit amerikan që flasin mbi Shqipërinë.	-	0	18	
178	151	Korespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Kryeministrinë dhe legatën Britanike në Durrës mbi kërkesën e qeverisë Australiane e për flamurë shqiptarë me rastin e festimit të 150 vjetorit të themelimit të saj.	-	0	18	
179	152	Njoftim i legatës shqiptare në Romë dërguar ministrit të punëve të jashtme Eqerem Libohovës për dëshirën e shkëmbimit të përfaqësuesve të Irakut dhe Shqipërisë.	-	0	18	
180	153	Korespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me legatën shqiptare në Romë dhe Athinë mbi emërimin e Massa-Aki Matta si i Dërguari i Jashtëzakonshëm dhe ministër fuqiplotë i Japonisë në Tiranë dhe paraqitjen e letër kredencialeve.	-	0	18	
181	154	Korespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me legatën shqiptare në Rumani mbi paraqitjen e letër kredencialeve që do të bëjë ministri i Iranit Ahmet Zogut.	-	0	18	
182	155	Korespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me përfaqësitë shqiptare Ministrinë e Punëve të Brëndshme, mbi riatdhesimin e shqiptarëve dhe instalimin e emigrantëve të huaj (kosovarë, bullgarë, rumunë, etj) dhënie ndihme në të holla dhe akordim viza e pasaportash.	-	18		
183	364	Lista e organeve të shtypit amerikan që kanë botuar artikuj për lëvizjen e Et'hem Totës, dërguar Ministrisë së Punëve të Jashtme nga Konsullata Shqiptare në Boston.	06.30.1937	1	8	Shtesë.
184	365	Njoftim i Drejtorisë së Shtypit për pajisjen me lejet përkatëse të gazetarëve për të marrë pjesë në ceremoninë që do të organizohen gjatë qëndrimit në Tiranë të Galeazzo Ciano.	04.24.1937	1	8	Shtesë.

Nr.	Numri dosjeve	Titulli	Viti (Filluar-Mbaruar)	Sasia e fleteve	Numri i kutise	Shenime
185	366	Letër e një studenti grek në Gjermani dërguar Ministrisë së Punëve të Jashtme lidhur me dërgimin e disa të dhënave mbi pakicat kombëtare në Shqipëri, të cilat i duhen për përgatitjen e tezës së doktoraturës "Minoritetet në Shqipëri".	11.24.1937	2	8	Shtesë.
186	367	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me legatën tonë në Londër lidhur me dërgimin e një letre nga ana e mbretit Zog mbretit të Anglisë.	04.30.1937 - 09.20.1937	4	8	Shtesë.
187	3	Ekonomi - Financë.				
188	156	Korespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me përfaqësitë shqiptare në Turqi, Itali, Greqi, Rumani etj mbi shqiptarët që ndodhen në këto vende trajtimi i tyre dhe listat përkatëse.	-	0	19	
189	157	Vendim, qarkore, notë verbale dhe korespondencë ndërmjet Ministrisë së Punëve të Jashtme, Kryeministrisë, përfaqësive shqiptare dhe Komandës së Mbrojtjes Kombëtare mbi akordim vizash e pasaportash nga qeveria shqiptare dhe qeveritë e huaja shtetasve të huaj dhe shqiptarë për hyrje e dalje nga Shqipëria dhe marrjen e taksit përkatës.	-	0	19	
190	157/1	Vendim, qarkore, notë verbale dhe korespondencë ndërmjet Ministrisë së Punëve të Jashtme, Kryeministrisë, përfaqësive shqiptare dhe Komandës së Mbrojtjes Kombëtare mbi akordim vizash e pasaportash nga qeveria shqiptare dhe qeveritë e huaja shtetasve të huaj dhe shqiptarë për hyrje e dalje nga Shqipëria dhe marrjen e taksit përkatës.	-	0	19	
191	157/2	Vendim, qarkore, notë verbale dhe korespondencë ndërmjet Ministrisë së Punëve të Jashtme, Kryeministrisë, përfaqësive shqiptare dhe Komandës së Mbrojtjes Kombëtare mbi akordim vizash e pasaportash nga qeveria shqiptare dhe qeveritë e huaja shtetasve të huaj dhe shqiptarë për hyrje e dalje nga Shqipëria dhe marrjen e taksit përkatës.	-	0	19	
192	158	Korespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me legatën shqiptare të Athinës mbi masat që duhen marrë për paisjen e shqiptarëve me dokumenta identiteti.	-	0	19	

Nr.	Numri dosjeve	Titulli	Viti (Filluar-Mbaruar)	Sasia e fleteve	Numri i kutise	Shenime
193	159	Korespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me legatën shqiptare në Bukuresht mbi shoqëritë e kolonive shqiptare në Rumani dhe Egjypt si dhe veprimtaria e tyre kundra rregjimit zogist.	-	0	19	
194	160	Korespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me konsullatën shqiptare në Boston dhe kopura gazetash që flasin mbi veprimtarinë e Fan Nolit, bashkëfjalimet e tij me korespondentët e gazetave ku flet kundra rregjimit të Zogut.	-	0	19	
195	161	Korespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Kryeministrinë dhe konsullatën shqiptare në Bari si dhe lutje e një personi për t'u pranuar në detyrë si nëntoger dhe kompletimin e kursit të Shkollës Off, të Plotësimit.	-	0	19	
196	162	Qarkore e Komandës së Mbrojtjes, notë verbale dhe korespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Kryeministrinë, Ministrinë e Punëve të Brëndshme dhe përfaqësitë shqiptare mbi thirrjen nën armë të shtetasve shqiptarë me banim jashtë shtetit dhe dërgimin e akt komunukimeve.	-	0	19	
197	163	Korespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me legatën shqiptare në Romë, Londër etj për blerje materialesh për nevojat e ushtrisë.	-	0	19	
198	164	Urdhër i Ministrisë së Luftës në Greqi dërguar nga ana e legatës shqiptare në Athinë Ministrisë së Punëve të Jashtme dhe korespondencë e kësaj të fundit me Ministrinë e Punëve të brëndshme etj mbi detyrimin ushtarak të shqiptarëve në Greqi, Turqi dhe një protokoll i Lidhjes së Kombeve për këtë problem ndërmjet shteteve.	-	0	19	
199	165	Korespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me legatën shqiptare në Romë mbi ftesën që i bëhet oficerëve shqiptarë për të marrë pjesë në konkursin hipik ndërkombëtar në Romë.	-	0	19	
200	166	Korespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me përfaqësitë shqiptare, mbi një përkthim të gazetës turke për përdorimin e grave në shërbimin ushtarak.	-	0	19	

Nr.	Numri dosjeve	Titulli	Viti (Filluar-Mbaruar)	Sasia e fleteve	Numri i kutise	Shenime
201	167	Korespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me legatën turke në Tiranë mbi marrjen në dorëzim të notës që bëhet fjalë mbi dispozitat e reja që do të zbatohen nëpër ngushtica e ceremonitë ushtarake.	-	0	19	
202	168	Artikull i Zyrës së Shtypit të Ministrisë së Punëve të Jashtme dhe një program për Ministrinë e Ekonomisë Kombëtare mbi situatën ekonomike e financiare të Shqipërisë.	-	0	19	
203	169	Korespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Ekonomisë Kombëtare mbi kërkesë informatash nga legata rumune për prodhimin e vajgurit në Shqipëri.	-	0	19	
204	170	Raporte dhe korespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Ekonomisë Kombëtare dhe Kryeministrinë mbi çështjen e konçensionit të vajgurit të shoqërisë Anglo-Persiane dhe një shtati kromi në Shqipëri dhe aktivitetin e shoqërive vajguore franceze dhe italiane në Shqipëri .	-	0	19	
205	171	Korespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Ekonomisë Kombëtare mbi pjesmarrjen e Shqipërisë në Ekspozitën Ndërkombëtare të Petrolit në Tusla (U.S.A.) në kongresin e tretë ndërkombëtar të karburanteve dhe të panairit të VI-të të mostrave në Plovdiv për industrinë metalurgjike, dhe mbi konferencën e përbotshme të energjisë në Vjenë.	-	0	20	
206	172	Korespondencë e Prefekturës së Fierit me Ministrinë e Ekonomisë Kombëtare dhe Ministrisë së Punëve të Jashtme mbi krijimin e një ekspozite bujqësore në Fier.	-	0	20	
207	174	Relacione të shoqërisë për " Mbrojtjen e Kafshëve " në Shqipëri dhe të një blegtori italian dërguar Ministrisë së Punëve të Jashtme dhe Ministrisë së Ekonomisë Kombëtare mbi veprimatrinë e kësaj shoqërie dhe mënyrën e rritjes së dhënve gjedhëve e të derrave në Shqipëri.	-	0	20	
208	175	Lutje e një personi drejtuar Ministrisë së Punëve të Jashtme për mos dorëzimin e sipërmarrjes së peshkut në Shkodër lezhë dhe njoftim mbi ardhjen e kryetarit të Komitetit Ndërkombëtar të gjahut për zhvillimin në Shqipëri.	-	0	20	

Nr.	Numri dosjeve	Titulli	Viti (Filluar-Mbaruar)	Sasia e fleteve	Numri i kutise	Shenime
209	176	Korespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e ekonomisë Kombëtare, përfaqësitë shqiptare jashtë mbi sëmundjen rënë tek kafshët në Shqipëri statistikave përkatëse masat e marra për mos përhapjen e kësaj sëmundjeje dhe konventë e Shoqërisë së Kombeve për luftën kundër sëmundjeve të kafshëve.	-	0	20	
210	177	Notë verbale dhe korespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Ekonomisë Kombëtare dhe legatën shqiptare në Romë e atë gjermane në Tiranë mbi ftesat që i bëhen Shqipërisë për të marrë pjesë në kongreset për problemet bujqësore që do të zhvillohen në Itali e Gjermani.	-	0	20	
211	178	Korespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Ekonomisë Kombëtare dhe legatën bullgare në Tiranë mbi ndalimin e importimit nga Bullgaria të pemëve meridionale të sëmura.	-	0	20	
212	179	Njoftim i Ministrisë së Punëve të Jashtme dërguar gazetave për botim mbi nevojën e ngritjes të frigoriferave në Durrës e Sarandë.	-	0	20	
213	180	Korespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Ekonomisë Kombëtare, Ministrisë së Punëve Botore, legatën shqiptare në Beograd mbi punimet hidraulike(bonifikime, tharrje të Liqenit të Shkodrës, limanin e Durrësit e kanalizime) që do të bëhen në Shqipëri.	-	0	20	
214	181	Lajme të shtypit shqiptar dërguar gazetës italiane mbi ceremonitë e bëra për fillimin e punimeve të laboratorit bakteriologjik në Korçë.	-	0	20	
215	182	Korespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Punëve Botore mbi punimet e bëra në ndërtesat e dikastereve dhe ndërtimin e godinës së Legatës jugosllave në Shqipëri.	-	0	20	
216	183	Notë verbale dhe korespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me legatën franceze në Tiranë dhe legatën austriake në Athinë mbi mirëmbajtjen e varrezave të ushtarëve francezë e austriak.	-	0	20	

Nr.	Numri dosjeve	Titulli	Viti (Filluar-Mbaruar)	Sasia e fleteve	Numri i kutise	Shenime
217	184	Ankesë e shoqërisë Labovite në (SHBA) dërguar Ministrisë së Punëve të Jashtme dhe korespondencë e Ministrisë së Punëve të Brëndshme mbi prishjen e një çezme në Labovën e Sipërme dhe ndërtimin e një banje në kryeqytet.	-	0	20	
218	185	Notë verbale dhe korespondencë ndërmjet Ministrisë së Punëve të Jashtme, legatës italiane, Ministrisë së Financave mbi kontratën e sipërmarrjes për punime rrugësh nga një shtetas italian.	-	0	20	
219	186	Ftesë e shoqërisë amerikane të ndërtimit të rrugëve dërguar qeverisë shqiptare për të marrë pjesë në Kongresin e 35 që do të mbahet në Kllivleud.	-	0	20	
220	187	Memorandum, korespondencë ndërmjet Ministrisë së Punëve të Jashtme, Ministrisë së Financave etj mbi rregullimin e çështjes së tranzitit për udhëtarët e mallrat që vijnë nga Greqia.	-	0	20	
221	188	Korespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme, Ministrisë së Punëve të Brëndshme mbi lëvizjet e anijeve detare në portet e Shqipërisë dhe statistikave dhe rregullat përkatëse.	-	0	20	
222	189	Korespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me legatën franceze, rumune në Shqipëri, Kryeministrinë etj mbi shërbimin ajror në Shqipëri, ardhjen e aeroplanëve të huaj.	-	0	20	
223	190	Konventë, notë verbale dhe korespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Kryeministrinë, legatën shqiptare në Beograd, Ministrinë e Punëve të Brëndshme etj mbi krijimin e një lidhje ajrore që do të lidhë Jugosllavinë me Shqipërinë dhe ngarkimin e linjës ajrore Gjirokastër Janinë, shoqërisë Ala Litoria.	-	0	20	
224	191	Notë verbale dhe korespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me legatën franceza në Tiranë, Ministrinë e Punëve të Brëndshme, Ministrinë e Punëve Botore etj mbi kërkesë informatash nga ana e legatës franceze mbi stacionet radiotelegrafikë dhe radiogoniometrikë që ndodhen në Shqipëri për shërbimin ajror.	-	0	20	

Nr.	Numri dosjeve	Titulli	Viti (Filluar-Mbaruar)	Sasia e fleteve	Numri i kutise	Shenime
225	192	Korespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me agjensitë franceze e zviceriane mbi shërbimin e marrjes së lajmeve në Shqipëri leshim telegramesh dhe lidhje telegrafike.	-	0	20	
226	193	Korespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Drejtorinë e Post-Telegraf-Telefona përfaqsitë shqiptare dhe lutje të specialistëve të huaj për riparim e lidhje kablllo e aparate telefonikë.	-	0	20	
227	194	Ofertë e një firme italiane dërguar legatës shqiptare në Romë për të ndërtuar në Shqipëri një impiant komunikacioni (filovia) për Tiranë-Durrës-Vlorë.	-	0	20	
228	165	Konventë dhe korespondencë ndërmjet Ministrisë së Punëve të Jashtme, Dërgatës Shqiptare pranë Lidhjes së Kombeve, Legatën shqiptare në Francë etj mbi gjëndjen dhe masat e marra mbi koordinimin e transporteve me hekurudhë, rrugë dhe lundrim të brëndshëm, qarkullimin e automobilave dhe rregjimin ndërkombëtar të hekurudhave dhe ratifikimin e akordit përkatës me një sistem të njëjtë të balistikës detare nga qeveria italiane.	-	0	20	
229	196	Notë verbale dhe korespondencë ndërmjet Ministrisë së Punëve të Jashtme, legatës italiane në Tiranë dhe Ministrisë së Punëve Botore mbi pjesmarrjen e Shqipërisë në panairin e lundrimit ajror ndërkombëtar të Milanos.	-	0	20	
230	197	Promemorie e korespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Drejtorinë e Post-Telegraf-Telefona legatën amerikane në Tiranë, Kryeministrinë etj mbi ndryshimin e konventës telegrafike ndërmjet Italisë e Shqipërisë si dhe ftesa që i bëhet qeverisë shqiptare për të marrë pjesë në konferencën radio telegrafike telekomunikimeve që do të mbahet në Kairo, Paris.	-	0	21	
231	198	Notë verbale dhe korespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme, legatës bullgare në Tiranë, Ministrisë së Punëve të Brëndshme etj, mbi riparimin e një aparati në portin e " Burgas " Bullgari.	-	0	21	

Nr.	Numri dosjeve	Titulli	Viti (Filluar-Mbaruar)	Sasia e fleteve	Numri i kutise	Shenime
232	199	Notë verbale dhe korespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme, Ministrisë së Punëve të Brëndshme, Ministrisë së Punëve Botore etj mbi disa rregulla të transportit ajror në Greqi, Turqi e Rumani.	-	0	21	
233	200	Korespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Ekonomisë Kombëtare, konsullatën shqipëtare në Stokholm mbi dhënie informatash të masave dhe peshave që përdoren në Shqipëri.	-	0	21	
234	201	Korespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me konsullatat shqiptare jashtë mbi dërgimin e listave të tregëtarve shqiptarë dhe detyrat e tyre.	-	0	21	
235	202	Vendim i Kryeministrisë dhe korespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Financave për blerjen me marveshje private të një sasia qymyrguri nga shoqëria " Krraba " .	-	0	21	
236	203	Qarkore e Kryeministrisë dërguar Ministrisë së Arsimit dhe Ministrisë së Punëve të Jashtme mbi shitjen e dërrasave pishe të vendit për bankat shkollore.	-	0	21	
237	204	Korespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme dhe përfaqësitë shqiptare jashtë mbi importimet dhe eksportimet e mallrave ndërmjet Shqipërisë dh shteteve të ndryshme si dhe statistikat përkatëse.	-	0	21	
238	205	Korespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Konsullatën Shqiptare në Amerikë mbi mundësinë e gjetjes së tregjeve të reja për prodhimet shqiptare nga udhëtimi i bërë për në Amerikë.	-	0	21	
239	206	Korespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Ekonomisë Kombëtare dhe përfaqësitë shqiptare në Londër mbi dërgim informatash të tregëtisë së jashtme shqiptare dhe të eksportatorëve (tregëtarve) shqiptarë.	-	0	21	
240	207	Notë verbale dhe korespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Ekonomisë Kombëtare dhe përfaqësitë shqiptare mbi eksportimin e artikujve shqiptarë jashtë dhe lëshimin e çertifikatave të origjinës.	-	0	21	

Nr.	Numri dosjeve	Titulli	Viti (Filluar-Mbaruar)	Sasia e fleteve	Numri i kutise	Shenime
241	208	Qarkore, notë verbale dhe korespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me përfaqësitë shqiptare dhe të huaja mbi importimin e mallrave të huaja në Shqipëri, akordimin e lejeve përkatëse.	-	0	21	
242	209	Korespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Financave, përfaqësitë shqiptare jashtë etj, mbi marrjen e taksit të mallrave që hyjnë në Shqipëri dhe në shtetet e huaja. Është dhe tarifa doganore e Greqisë.	-	0	22	
243	210	Korespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Ekonomisë Kombëtare, Ministrinë e Financave, përfaqësitë shqiptare mbi rregullimin e leshimit të certifikatave të origjinës të mallrave.	-	0	22	
244	211	Korespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me përfaqësitë shqiptare në Suedi dhe Danimarkë dhe Ministrinë e Ekonomisë Kombëtare mbi dërgimin e raporteve mujore tregëtare import-eksport, çmimet e këtyre dy shteteve me shtetet e tjera (hyn dhe Shqipëria).	-	0	22	
245	212	Qarkore, korespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me legatën greke dhe përfaqësitë shqiptare mbi lidhjen e një marrveshjeje tregëtare për shkëmbim mallrash me Greqinë.	-	0	22	
246	213	Vendim promemorie dhe korespondencë ndërmjet Ministrisë së Punëve të Jashtme, Ministrisë së Ekonomisë Kombëtare, Kryeministrisë, legatën gjermane mbi lidhjen e një marrveshjeje tregëtare ndërmjet Shqipërisë dhe Gjermanisë.	-	0	22	
247	214	Korespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Ekonomisë Kombëtare dhe Konsullatën Shqiptare në Laipsig mbi dërgimin e raportit me listën e çmimeve për muajin shtator 1937.	-	0	22	
248	215	Promemorie dhe korespondencë ndërmjet Ministrisë së Ekonomisë Kombëtare, legatën shqiptare në Trieste mbi rregullimin e tregëtisë me Italinë dhe nënshkrimin e një marrveshjeje përkatëse.	-	0	22	

Nr.	Numri dosjeve	Titulli	Viti (Filluar-Mbaruar)	Sasia e fleteve	Numri i kutise	Shenime
249	216	Korespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Ekonomisë Kombëtare Kosullatën shqiptare në Shkup mbi zhvillimin e tregëtisë së jashtme shqiptare me Jugosllavinë.	-	0	22	
250	217	Korespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Ekonomisë Kombëtare, legatën rumune dhe legatën shqiptare në Rumani mbi lidhjen e një marrveshjeje tregëtare midis Shqipërisë, Rumanisë dhe Finlandës dhe zgjatjen e lejes të ushtrimit të tregëtisë nga tregëtarët shqiptarë në Rumani.	-	0	22	
251	218	Notë verbale dhe korespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Ekonomisë dhe përfaqësitë shqiptare mbi inagurimin e panairëve të ndryshme në Paris, New York, Izmir etj, dhe mbajtjen e kongreseve për probleme tregëtare si dhe pjesmarrjen e Shqipërisë.	-	0	22	
252	219	Notë verbale dhe korespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Ekonomisë dhe përfaqësitë shqiptare mbi inagurimin e panairëve të ndryshme në Paris, New York, Izmir etj, dhe mbajtjen e kongreseve për probleme tregëtare si dhe pjesmarrje e Shqipërisë.	-	23		
253	220	Dokumenta të Lidhjes së Kombeve mbi statistikën e importimit të disa lëndëve të para dhe sendeve ushqimore nga vendet prodhuese.	-	0	23	
254	221	Qarkore dhe korespondencë e Ministrisë së Financave dhe Ministrisë së Punëve të Jashtme mbi aprovimin e buxhetit preventiv dhe konsuntiv të Ministrisë së Punëve të Jashtme dhe dikastereve të tjera.	-	0	23	
255	222	Qarkore, vendim, notë verbale dhe korespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Kryeministrinë, përfaqësitë shqiptare jashtë, Drejtorinë e Post-Telegraf-Telefona etj, mbi marrjen e taksave të ndryshme (taks rruge, pasaporta, etj) nga qeveria shqiptare dhe të disa taksave nga qeveria italiane e greke shtetasve shqiptarë.	-	0	23	

Nr.	Numri dosjeve	Titulli	Viti (Filluar-Mbaruar)	Sasia e fleteve	Numri i kutise	Shenime
256	223	Korespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Financave, Drejtorinë e P.T.T. etj mbi likujdimin e të ardhurave dhe shpenzimeve të ndryshme të Ministrisë së Punëve të Jashtme dhe përfaqësitë shqiptare.	-	0	23	
257	224	Korespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Financave, Drejtorinë e P.T.T. etj, mbi likujdimin e të ardhurave dhe shpenzimeve të ndryshme të Ministrisë së Punëve të Jashtme dhe përfaqësive shqiptare.	-	0	23	
258	225	Korespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Financave dhe legatën shqiptare në Londër mbi likujdimin e llogarivire shqiptare të të ardhurave dhe shpenzimeve të kësaj legate.	-	0	23	
259	226	Korespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Financave dhe konsullatën shqiptare në Vjenë mbi likujdimin e të ardhurave dhe shpenzimeve të kësaj konsullate.	-	0	24	
260	227	Korespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Financave dhe legatën shqiptare në Sofie mbi likujdimin e të ardhurave dhe shpenzimeve të ndryshme të kësaj legate.	-	0	24	
261	228	Korespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Financave dhe legatën shqiptare në Paris për likujdimin e të ardhurave dhe shpenzimeve të kësaj legate.	-	0	24	
262	229	Korespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Financave dhe përfaqësitë shqiptare në Greqi mbi shpenzimet, (shpenzime zyre, rroge etj) dhe të ardhurat (taksa shitje pulla etj) e këtyre përfaqësive dhe likujdimin e llogarive të ndryshme.	-	0	24	
263	230	Korespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Financave dhe konsullatën shqiptare në Laipsig mbi likujdimin e të ardhurave të kësaj konsullate.	-	0	24	

Nr.	Numri dosjeve	Titulli	Viti (Filluar-Mbaruar)	Sasia e fleteve	Numri i kutise	Shenime
264	231	Korespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Financave dhe përfaqësitë shqiptare në Itali mbi likujdimin e të ardhurave dhe shpenzimeve të këtyre përfaqësive.	-	0	24	
265	232	Dekret dhe korespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Financave dhe përfaqësitë shqiptare në Jugosllavi mbi të ardhurat shpenzimet e këtyre përfaqësive dhe likujdimin e llogarive.	-	0	24	
266	233	Korespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Financave dhe legatën shqiptare në Bukuresht mbi likujdimin e të ardhurave dhe shpenzimeve të ndryshme të kësaj legate.	-	0	24	
267	234	Korespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Financave dhe konsullatën shqiptare në Stamboll mbi likujdimin e të ardhurave dhe shpenzimeve të ndryshme të kësaj konsullate.	-	0	24	
268	235	Korespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Financës dhe konsullatën shqiptare në Gjenevë mbi likujdimin e shpenzimeve të kësaj konsullate.	-	0	24	
269	236	Korespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Financave dhe përfaqësitë shqiptare në Kairo mbi të ardhurat dhe shpenzimet e ndryshme të kësaj përfaqësie.	-	0	25	
270	237	Korespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Financave dhe përfaqësitë shqiptare në Amerikë mbi likujdimin e të ardhurave e të shpenzimeve të këtyre përfaqësive.	-	0	25	
271	238	Korespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Financave Dërgatën Shqiptare në Lidhjen e Kombeve dhe përfaqësitë shqiptare mbi kontributin financiar të Shqipërisë në Lidhjen e Kombeve, Zyrën Ndërkombëtare të Ekspozitave dhe Akademinë Diplomatike Ndërkombëtare në Paris.	-	0	25	

Nr.	Numri dosjeve	Titulli	Viti (Filluar-Mbaruar)	Sasia e fleteve	Numri i kutise	Shenime
272	239	Korespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me legatën shqiptare në Greqi mbi kthimin e një çeku dërguar nga Ministria Ekonomisë Kombëtare për të blerë farë duhani.	-	0	25	
273	240	Korespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me legatën shqiptare në Londër, Ministrinë e Punëve të Brëndshme etj, mbi shitjen e një avulloreje (anije detare) greke qeverisë shqiptare.	-	0	25	
274	241	Korespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me legatën shqiptare në Bukuresht, Ministrinë e Arshqipe në Bukuresht.simit mbi dërgimin e disa të hollave për pagimin e rrogës së një mësueseje të gjuhës.	-	0	25	
275	242	Dekret-ligjë,vendim dhe korespondencë ndërmjet Ministrisë së Punëve të Jashtme, Kryeministrisë, Ministrisë së Punëve të Brëndshme mbi disa ndryshime në ligjin e pensioneve civile dhe ushtarake si dhe lutje e një shtetase shqiptare drejtuar qeverisë turke për pagimin e pensionit të të vëllait.	-	0	25	
276	243	Korespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Punëve të Brëndshme, Ministrinë e Punëve Botore etj, si dhe lutje të personave për akordim ndihme të hollash të të vobektëve dhe kosovarëve nga inondataat e çamërve nga qeveria shqiptare dhe të huaja dhe shpërblime të ndryshme.	-	0	25	
277	244	Qarkore dhe korespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Këshillin Kontrollues, përfaqësitë shqiptare jashtë mbi dërgimin e llogarive të ndryshme për kontrollimin dhe zbatimin e disa rregullave të disiplinës financiare.	-	0	25	
278	245	Korespondencë e Ministrisë së Punëve të jashtme me Ministrinë e Finacave, Kryeministrinë mbi derdhjen e kistit që është destinuar për rikrijimin e kapitalit të Bankës Bujqësore të Shqipërisë si dhe themelimin e saj.	-	0	26	
279	246	Raport i legatës shqiptare në Romë mbi dërgim informatash për mardhëniet ekonomike të Shqipërisë dhe Italisë si dhe krijimin e një dege të Bankës së Napolit, Bankës së Romës si dhe bashkëpunimin e ngushtë ekonomik me anën e lidhjeve bankare me Jugosllavinë.	-	0	26	

Nr.	Numri dosjeve	Titulli	Viti (Filluar-Mbaruar)	Sasia e fleteve	Numri i kutise	Shenime
280	247	Korespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Punëve të Brëndshme, Bankën Kombëtare dhe me përfaqësitë shqiptare në Paris, Bari, etj mbi kthimin, depozitim të hollash të shqiptarëve në bankat e huaja.	-	0	26	
281	248	Korespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me legatën shqiptare në Sofie mbi përdorimin e disa të hollave të depozituara në Bankën e Sofies për nevojat e një personi (shqiptar).	-	0	26	
282	249	Korespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me legatat shqiptare, legatat e huaja dhe Ministrinë e Financave mbi zëvendësimin, ndërrimin, ndalimin e qarkullimit dhe importimin e monedhave të huaja.	-	0	26	
283	250	Pasqyrë përmbledhëse e zyrës qëndrore të agjensive të bashkuara mbi datat e mbylljes së bankave të huaja.	-	0	26	
284	251	Korespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Financave dhe konsullatën shqiptare në Stokholm mbi dërgimin e monedhave shqiptare si kërkesë e kësaj kosullate.	-	0	26	
285	252	Korespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Ekonomisë Kombëtare legatën italiane në Tiranë dhe legatën shqiptare në Boston mbi dhënien e një huaje qeverisë shqiptare nga qeveria italiane e shoqëria " Svea " dhe shoqëria "Vatra".	-	0	26	
286	253	Vendim, korespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Kryeministrinë, Ministrinë e Financave mbi ftesën që i bëhet qeverisë shqiptare për të marrë pjesë në sesionin e Institutit Ndërkombëtar të Statistikës që do të mbahet në Pragë.	-	0	26	
287	368	Korespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me legatën perandorake të Iranit lidhur me dërgimin e të dhënave për shfrytëzimin e minierave.	10.01.1937 - 11.15.1937	4	8	Shtesë.

Nr.	Numri dosjeve	Titulli	Viti (Filluar-Mbaruar)	Sasia e fleteve	Numri i kutise	Shenime
288	369	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Ekonomisë dhe Legatës Jugosllave në Tiranë për dërgimin prej kësaj të fundit të rregullave dhe normave mbi kontrollin e farërave dhe për importimin e farërave nga Jugosllavia (rregullat mungojnë).	09.10.1937 - 09.18.1937	2	8	Shtesë.
289	370	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Financave dhe Bibliotekën e Lidhjes së Kombeve lidhur me kërkesën e kësaj të fundit për ti dërguar buxhetin financiar nga viti 1931 dhe statistikat e tregëtisë së jashtme për vitet 1936,1937.	09.30.1937 - 02.04.1938	6	8	Shtesë.
290	371	Vendim i Këshillit të Shtetit dhe korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Drejtorinë e P. të Shëndetësisë dhe Ministrinë e Financave mbi sqyrimin e nenit 2 të ligjit mbi tatimin e trashëgimisë për të përjashtuar nga ky tatim shumën e të hollave që Gaqi Avramushi ka lënë për ngritjen dhe pajisjen e një laboratorit baktoreologjik në Korçë.	06.30.1937 - 09.22.1937	10	8	Shtesë.
291	372	Lajmërim i Drejtorisë së Shtypit për reduktimin 50% të tarifës së zakonshme telefonike për gazetarët e pajisur me kartën përkatëse të identitetit.	04.27.1937	1	8	Shtesë.
292	373	Fatura të shpenzimeve të bëra për pritjen e gazetarëve të huaj.	07.09.1937	3	8	Shtesë.
293	374	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me legatën tonë në Beograd lidhur me dërgimin e dëftësave të bursave të studentëve shqiptarë Hajri Zeqja e Sejfo Neziri.	02.26.1937	3	8	Shtesë.
294	375	Faturë shpenzimesh për dorëshkrimin "Antologjia Shqiptare" nënshkruar nga Lasgush Poradeci.	06.01.1937	1	8	Shtesë.
295	4	Arsim - Kulturë - Shkencë.				
296	254	Fjalime dhe një përkthim i gazetës turke që flasin mbi gjëndjen e arsimit në Shqipëri me rastin e hapjes së vitit shkollor.	-	0	26	
297	255	Vendim mbi funksionimin e shkollave dhe të dhëna të përgjithshme nga zyra Ndërkombëtare e Edukimit në Gjenevë mbi anuarin ndërkombëtar për edukimin dhe mësimin në Shqipëri.	-	0	26	

Nr.	Numri dosjeve	Titulli	Viti (Filluar-Mbaruar)	Sasia e fleteve	Numri i kutise	Shenime
298	256	Korespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Arsimit, përfaqësitë shqiptare në Boston dhe Beograd mbi mësimin e gjuhës shqipe jashtë dhe paisje me libra shqipe.	-	0	26	
299	257	Notë verbale dhe korespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Punëve të Brëndshme dhe legatën shqiptare në Beograd mbi paisjen e shkollave me libra,fletore,shqip dhe të huaja.	-	0	26	
300	258	Dhënie informata nga Ministria e Punëve të Jashtme mbi shkollat e mesme dhe profesionale që janë në Shqipëri.	-	0	26	
301	259	Raport mbi zhvillimin e arsimit bujqësor.	-	0	26	
302	260	Korespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me legatën shqiptare në Francë dhe Kryeministrinë mbi akordimin e një ndihme nga qeveria franceze për liceun e kombëtar të Korçës.	-	0	26	
303	261	Projekt dhe korespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme drejtuar Ministrit grek dhe legatës rumune mbi hapjen e shkollave greke e rumune në Shqipëri.	-	0	26	
304	262	Kërkesë e Rudolf Sauger në Pragë drejtuar Ministrisë së Punëve të jashtme për hapjen e një konservatori muzike në Tiranë.	-	0	26	
305	263	Pasqyrë mbi përkufizimin e kopetencave për personelin e shkollave italiane jashtë shtetit.	-	0	26	
306	264	Vendim i Kryeministrisë dhe korespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Punëve të Brëndshme dhe me Ministrinë e Arsimit etj si dhe lutje të personave për dhënie të drejtë studimi jashtë shtetit në degë të ndryshme vërtetimin e diplomave.	-	0	26	
307	265	Korespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Arsimit, përfaqësitë shqiptare etj dhe lutje të studentëve brënda dhe jashtë vendit për akordim burse.	-	0	26	
308	266	Qarkore e federatës së shoqërive sportive " Vllaznia Shqiptare " për funksionimin e veprimeve të saj të mëtejshme.	-	0	26	

Nr.	Numri dosjeve	Titulli	Viti (Filluar-Mbaruar)	Sasia e fleteve	Numri i kutise	Shenime
309	267	Korespondencë, Notë verbale ndërmjet Ministrisë së Punëve të Jashtme legatës italiane, Kryeministrisë etj, mbi dërgimin e disa studentëve në Itali.	-	0	26	
310	268	Korespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Punëve të Brëndshme përfaqësitë shqiptare etj, mbi vajtjen e një grupi artistësh shqiptarë dhe ardhjen e artistëve të huaj për dhënie shfaqje të ndryshme në Bari dhe Shqipëri.	-	0	26	
311	269	Korespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Arsimit, Ministrinë e Punëve të Brëndshme, përfaqësitë shqiptare dhe shtypi i huja mbi folklorin, këngët, skulptorët, shkrimtarët shqiptarë.	-	0	26	
312	270	Korespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me përfaqësitë shqiptare, Entin Kombëtar të Turizmit mbi shfaqjen e filmave mbi Shqipërinë nga shoqëritë e huaja si dhe një konventë e Lidhjes së Kombeve mbi lehtësimin e qarkullimit të filmave edukativë nga ana e Suedisë.	-	0	26	
313	271	Korespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me përfaqësitë shqiptare mbi paisjen e Bibliotekës Kombëtare me botime të huaja si dhe abonimin e dikastereve të ndryshme me libra e fletore të huaja.	-	0	27	
314	272	Korespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Punëve të Brëndshme, konsullatën shqiptare në Vjenë për tërheqjen e një kopje të pikturës së Skënderbeut në Kështjellën Ambras.	-	0	27	
315	273	Projekt, dekretligjë konventë dhe korespondencë ndërmjet Ministrisë së Punëve të Jashtme, Kryeministrisë, legatën franceze dhe rumune në Shqipëri mbi gërmimet arkeologjike nga shoqëritë e 2 vendeve dhe krijimin e një instituti përkatës nga rumunët.	-	0	27	
316	274	Notë verbale dhe korespondencë ndërmjet Ministrisë së Punëve të Jashtme, Ministrisë së Ekonomisë Kombëtare, Ministrisë së Financave etj mbi ardhjen e specialistëve, ekspeditave të ndryshme për studime shkencore, shoqërore, fetare, gjuhësore në Shqipëri.	-	0	27	

Nr.	Numri dosjeve	Titulli	Viti (Filluar-Mbaruar)	Sasia e fleteve	Numri i kutise	Shenime
317	275	Vendim dhe korespondencë ndërmjet Ministrisë së Punëve të Jashtme, Kryeministrisë, Ministrisë së Punëve të Brëndshme për organizimin, mbylljen e fletoreve të ndryshme e veprimatira e tyre.	-	0	27	
318	276	Telegrame shtypi dhe buletine lajmesh të Ministrisë së Punëve të Jashtme dërguar gazetave shqiptare dhe të huaja për botim që flasin mbi ngjarjet e vëndit tonë dhe në vendet e huaja.	-	0	27	
319	277	Korespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Punëve të Brëndshme, përfaqësitë shqiptare jashtë mbi kërkesën dhe shpërndarjen e gazetave e fletoreve shqiptare jashtë shtetit.	-	0	27	
320	278	Korespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Punëve të Brëndshme dhe përfaqësive shqiptare jashtë mbi ardhjen e gazetarëve piktorëve të huaj në Shqipëri për shkrime e botime për Shqipërinë dhe dhënien e lehtësirave përkatëse.	-	0	27	
321	279	Korespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me përfaqësitë shqiptare etj mbi dërgimin e veprave e botimeve të ndryshme të huaja për Shqipërinë.	-	0	27	
322	280	Raport, qarkore dhe korespondencë ndërmjet Ministrisë së Punëve të Jashtme, Kryeministrisë etj mbi organizimin e shtypit shqiptar dhënien dhe marrjen e lajmeve të ndryshme.	-	0	28	
323	281	Korespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Kryeministrinë, legatën shqiptare në Beograd mbi kërkesën e një shoqërie serbe për themelimin e një reviste ndërurbane dhe ndërballkanike e cila të botohet në qytete të ndryshme (Pragë, Vjenë, Budapest, Beograd, Tiranë etj).	-	0	28	
324	282	Ligje dhe korespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me redaktorët e shtypit të huaj mbi shërbimin e shtypit bullgar, gjerman, anglez etj emërimin e personave të huaj.	-	0	28	
325	283	Korespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me drejtorinë e agjensive të Zvicrës mbi krijimin e një klubi (Rotery-club) në Tiranë.	-	0	28	

Nr.	Numri dosjeve	Titulli	Viti (Filluar-Mbaruar)	Sasia e fleteve	Numri i kutise	Shenime
326	284	Korespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Entin Kombëtar të Turizmit mbi mbajtjen e konferencave fjalimeve për Shqipërinë nga të huajt për qëllime shtypi e turizmi.	-	0	28	
327	285	Korespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Entin Kombëtar të Turizmit mbi dërgimin e një nënpunësi të Ministrisë së Punëve të Jashtme si anëtar të këtij enti dhe diskutimin e statusit të KTAM-it.	-	0	28	
328	286	Korespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Entin Kombëtar të Turizmit etj, mbi zhvillimin e turizmit në Shqipëri dhe masat e marra.	-	0	28	
329	287	Korespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Punëve të Brëndshme dhe përfaqësitë shqiptare mbi ardhjen e turistëve dhe vizitorëve të huaj dhe dhënien e lehtësirave përkatëse.	-	0	28	
330	288	Notë verbale, korespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Entin Kombëtar të Turizmit, përfaqësitë shqiptare mbi ftesat që i bëhen qeverisë shqiptare për të marrë pjesë në kongreset turistike dhe mbajtjen e konferencave të ndryshme për këtë problem.	-	0	28	
331	289	Korespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me legatën shqiptare në Beograd dhe lajme të shtypit shqiptar mbi aktivitetin sportiv në Shqipëri dhe ndeshjet me një skuadër italiane.	-	0	28	
332	290	Notë verbale korespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Kryeministrinë, përfaqësuesit shqiptarë jashtë etj, mbi ftesat që i bëhen qeverisë shqiptare për të marrë pjesë në kongrese ekspozita në fushën e arsimit, kulturës, shkencës.	-	0	28	
333	291	Projekt konventë e Lidhjes së Kombeve dh Korespondencë ndërmjet Ministrisë së Punëve të Jashtme me Kryeministrinë dhe përfaqësuesit shqiptarë në Bukuresht mbi reformën dhe karakteristikat e kalendarit të përbotshëm dhe kërkesë për aprovim nga shtetet e ndryshme.	-	0	28	
334	292	Lista e lajmeve të ndryshme të agjensisë " Rojter " gjatë muajit prill-gusht të vitit 1937.	-	0	28	

Nr.	Numri dosjeve	Titulli	Viti (Filluar-Mbaruar)	Sasia e fleteve	Numri i kutise	Shenime
335	293	Informata dërguar Ministrisë së Punëve të Jashtme mbi rregullat e turizmit në Itali dhe orarin e pushimeve verore në Frankfurt.	-	0	28	
336	294	Korespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Lidhjen e Çekosllovaqe të hokeit mbi akull dhe Drejtorinë e Agjensisë Telegrafike Zvicër mbi zhvillimin e kampionatit botëror në akull dhe dërgimin e kalendarit sportiv francez.	-	0	28	
337	376	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Konsullatën Shqiptare në Manastir dhe Drejtorinë e P. të Reformës Agrare me të cilën sqarohet se çertifikata e lëshuar Medjidj Tehusgilinga shkolla frenge e Manastirit (me 4 klasë) është e barazvlefshme me përfundimin e klasës së katërt të një gjimnazi në Shqipëri.	12.23.1936 - 11.19.1937	3	8	Shtesë.
338	377	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Arsimit dhe Legatës Britanike në Tiranë mbi broshurën e dërguar nga kjo e fundit me të dhëna për studentët e huaj në studimet e larta në Britani dhe Iralndë.	11.13.1937	3	8	Shtesë.
339	378	Kërkesa të Drejtorisë së Shtypit drejtuar Tefta Tashkos, Konos S. Kozma dhe Konsullatës Shqiptare në Boston për Stella Gushing dhe Thoma Nasin për dërgimin e pjesëve muzikore dhe këngëve shqipe.	03.05.1937	2	8	Shtesë.
340	379	Kërkesë e "United World Culture Association" nëpërmjet Legatës Shqiptare në Sofie, për adresat e tre kompozitorëve, tre letrarëve dhe tre artistëve shqiptarë (të dhëna nuk ka).	04.01.1937	1	8	Shtesë.
341	380	Njoftim i bërë Institutit Ballkanik në Beograd nga Ministria e Punëve të Jashtme për dërgimin e pjesës së fundit të materialit për Antologjinë e Letërsisë Bashkëkohore Shqiptare, i cili përmban disa poezi, komente e shënime që kompletojnë materialin e dërguar më parë . (Bëhet fjalë për N. Frashërin, Gj. Fishtën, S. Sh., M. Kutelin, K. Kristoforidhi - vepra të tyre).	06.26.1937	1	8	Shtesë.
342	381	Njoftim i bërë Legatës Shqiptare në Beograd nga Ministria e Punëve të Jashtme për pamundësinë financiare për përgatitjen dhe dërgimin e kukullave me kostume kombëtare.	03.05.1937	1	8	Shtesë.

Nr.	Numri dosjeve	Titulli	Viti (Filluar-Mbaruar)	Sasia e fleteve	Numri i kutise	Shenime
343	382	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me përfaqësitë shqiptare jashtë shtetit, me ministri të ndryshme, me shoqata miqësie, redaksi të ndryshme botimesh studiues e gazetarë të huaj për dërgimin e të dhënave për jetën ekonomike, politike, shoqërore kulturore etj, të Shqipërisë për nevoja studimi e botimi dhe falenderime për kontributin e tyre propagandistik për Shqipërinë.	01.12.1937 - 12.28.1937	60	8	Shtesë.
344	383	Letër e Leo Strakowsky (Zvicër) dërguar drejtorit të shtypit pranë Ministrisë së Punëve të Jashtme me të cilën e falenderon për pritjen e bërë gjatë vizitës së tij në Shqipëri, shpreh gadishmërinë për të dërguar literaturë antikomuniste dhe kërkon të jetë korrespondent i gazetës "Drita" si dhe përgjigja e dhënë për të hyrë në lidhje direkte me drejtorin e gazetës në fjalë.	04.20.1937 - 05.22.1937	2	8	Shtesë.
345	384	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me legatën tonë në Beograd lidhur me emërimin e Rrok Malokut si korrespondent i agjensisë amerikane "Universum Press".	07.22.1937 - 08.05.1937	2	8	Shtesë.
346	5	Shëndetsia.				
347	295	Njoftim i zyrës së shtypit dhe një artikull i fletores turke mbi krijimin e një komisioni për studimin e planit 5 vjeçar për aktivitetet në fushën e shëndetsisë dhe gjëndjen e spitalit.	-	0	28	
348	296	Korespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Drejtorinë e P.të Shëndetsisë, legatën shqiptare në Romë etj mbi masat e marra për mos përhapjen e sëmundjeve në Shqipëri.	-	0	28	
349	297	Njoftim i zyrës së shtypit mbi mbajtjen e një konference me temë "Sëmundjet ngjitëse".	-	0	28	
350	298	Korespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Punëve të Brëndshme, legatën angleze në Durrës mbi lëshimin e certifikatave shëndetësore për mallrat dhe bimët që importohen.	-	0	28	
351	299	Korespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Drejtorinë e P.të Shëndetsisë përfaqësitë shqiptare mbi shërbimin shëndetsor (kurimin brënda dhe jashtë vendit).	-	0	28	

Nr.	Numri dosjeve	Titulli	Viti (Filluar-Mbaruar)	Sasia e fleteve	Numri i kutise	Shenime
352	300	Lista që përmban emrat e farmacistëve të cilët bëjnë rojën e natës dërguar zyrës së shtypit për botim.	-	0	28	
353	301	Korespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me kosullatën shqiptare në Korfuz mbi dhënien e lehtësirave drejtorit të Kryqit të Kuq që shkon për të studjuar organizimin e azileve në Korfuz.	-	0	28	
354	302	Njoftim i zyrës së shtypit dërguar gazetave për botim mbi inaugurimin e pavionit të maternitetit.	-	0	28	
355	303	Korespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Drejtorinë e Përgjithshme të Shëndetësisë mbi dërgimin e një aparati shkrimi për të verbërit nga një grek.	-	0	28	
356	304	Konventë, korespondencë ndërmjet Ministrisë së Punëve të Jashtme, Lidhjes së Kombeve, Kryeministrisë, Drejtorisë së Përgjithshme të Shëndetësisë, etj mbi mbajtjen e konferencave dhe kongreseve e kursi mbi problemet e shëndetësisë (kongreset për mbrojtjen e foshnjave, import-eksportapiami, kufizimi i fabrikimit dhe rregullimin e shpërndarjes së stupefiantëve etj) aderimin e Shqipërisë dhe ftesat që i bëhen qeverisë shqiptare për të marrë pjesë.	-	0	29	
357	6	Feja.				
358	305	Njoftim i Ministrisë së Punëve të Jashtme dërguar gazetave shqiptare për botim mbi biografinë e Ipeshkovit të Lezhës.	-	0	29	
359	306	Njoftim i Ministrisë së Punëve të Jashtme drejtuar gazetave shqiptare mbi dëgimin e librit fetar " Enciklika mbi Komunizëm ".	-	0	29	
360	307	Korespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me përfaqësitë shqiptare në Athinë dhe Stamboll dhe lajmeve të shtypit shqiptar mbi njohjen e kishës autoqefale shqiptare dhe dorëzimin e Tomit.	-	0	29	
361	308	Korespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me legatën shqiptare në Bukuresht mbi sjelljet dhe biografitë e klerit orthodoks.	-	0	29	

Nr.	Numri dosjeve	Titulli	Viti (Filluar-Mbaruar)	Sasia e fleteve	Numri i kutise	Shenime
362	309	Njoftim i Ministrisë së Punëve të Jashtme dërguar përfaqësuesit shqiptar në Sofie mbi dërgimin e klerit bektashi me detyrë në Bullgari.	-	0	29	
363	310	Ftesë e Komunitetit Ordhodoks shqiptar në Bukuresht dërguar kolonisë shqiptare për organizimin e një feste kombëtare.	-	0	29	
364	311	Korespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Punëve të Brëndshme, legatën shqiptare në Jugosllavi, etj mbi ardhjen e një kori kishtar të Pançevës në Shqipëri dhe masat e marra për pritjen e tyre.	-	0	29	
365	312	Njoftim i Gazetës të Berlinit ku vë në dukje mesazhin e Papës drejtuar socialistëve duke u dhënë dorën me kusht që të njohin rëndësinë e fesë katolike komunikuar nga kardinali Verdier.	-	0	29	
366	313	Korespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me legatën shqiptare në Londër mbi ftesën që i bëhet Kishës Autoqefale Shqiptare për të marrë pjesë në dy konferenca që do të mbahen në Angli.	-	0	29	
367	314	Korespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me legatën shqiptare në Jugosllavi mbi dërgimin e dy fjalimeve të Kishës Sërbe ku kritikon projektin e konkordatit dhe kishës katolike.	-	0	29	
368	7	Pa strukturë.				
369	338	Raport mbi arritjet e Shqipërisë në fushën ekonomike dhe kulturore si dhe mbi politikën e brendshme dhe të jashtme të ndjekur nga qeveria gjatë 25 vjetëve që nga koha e pavarësisë.	1937	14	5	
370	339	Kopje komunikate të agjensive telegrafike mbi ngjarje të ndryshme me karakter politik.	08.26.1937	1	5	
371	340	Materiale të Lidhjes së Kombeve si dhe korespondencë me Ministrinë së Punëve të Jashtme dhe disa përfaqësive shqiptare jashtë lidhur me pranimin e Shqipërisë e të Egjiptit etj. në Organizatën e Lidhjes së Kombeve si dhe e drejta e përfaqësimit të shteteve të tjera në këtë organizatë.	02.13.1937 - 10.07.1937	62	5	
372	341	Kërkesë për dërgimin e shtypit shqiptar studentëve që mësojnë në Itali.	03.09.1937	1	5	

Nr.	Numri dosjeve	Titulli	Viti (Filluar-Mbaruar)	Sasia e fleteve	Numri i kutise	Shenime
373	342	Notë verbale e legatave jugosllave drejtuar Ministrisë së Punëve të Jashtme të Shqipërisë mbi dorëzimin nga ana e autoriteteve shqiptare të një të arratisuri jugosllav i dënuar nga gjyqet për krime të kryera në Jugosllavi.	03.17.1937 - 12.12.1938	5	5	
374	343	Korrespondencë mes Ministrisë së Punëve të Jashtme dhe Konsullatës Shqiptare në Boston mbi caktimin e rrogës një ish punonjësi të kësaj konsullate.	02.04.1937 - 03.24.1937	5	5	
375	344	Komunikatë e Këshillit të Lidhjes së Kombeve mbi eksportimin e tregtimin e drogave midis shteteve.	03.17.1937	1	5	
376	345	Korrespondenca mes Konsullatës Shqiptare në Londër dhe Ministrisë së Punëve të Jashtme mbi shpenzimet e bëra dhe dërgimi i llogarive të kësaj konsullate.	11.12.1937 - 04.08.1938	4	5	
377	346	Akord mbi pagesat ndërmjet Jugosllavisë dhe vendeve të ulëta Britanisë, Danimarkës, Suedisë etj.	05.14.1937	4	5	
378	347	Statistika tregtare mbi mallra të importuara e të eksportuara të Suedisë dhe të Danimarkës.	1937	2	5	
379	348	Kërkesa për përjashtimin nga taksat doganore të anijeve tregtare të vizave konsullore.	06.23.1937 - 06.24.1938	14	5	
380	349	Akt noterial mbi krijimin e Bankës së Napolit në Shqipëri si dhe detyrat dhe roli i saj në fushën monetare.	12.10.1937	14	5	
381	350	Raport mujor i Konsullatës Shqiptare në Kopenhagë mbi gjendjen e tregut të atyshëm çmimit dhe lloji i mallrave që eksportohen.	03.1937	5	5	
382	351	Relacion i shkurtër mbi çrregullimet e konstatuara në mbarështimin e llogarive të Kryekonsullatës Shqiptare në Stamboll.	06.09.1937	1	5	
383	352	Interesimi i një firme tregtare gjermane e cila kërkon të dijë se ç'lloj fabrikash funksionojnë në Shqipëri.	10.14.1937	1	5	
384	353	Relacion etj. mbi shpenzimet e bëra nga fondet e huave të akorduara nga Italia fashiste në dobi të shkollave profesionale italiane në Shqipëri.	07.08.1937	4	5	
385	354	Rekomandim Kryekonsullatës Shqiptare në Vjenë për t'u interesuar për një person i cili dërgohet për mjekime në Vjenë.	01.27.1937	1	5	

Nr.	Numri dosjeve	Titulli	Viti (Filluar-Mbaruar)	Sasia e fleteve	Numri i kutise	Shenime
386	355	Vendim i Byrosë Ndërkombëtare të Edukimit mbi përcaktimin e moshës së detyrimit shkollor për ciklin e ulët shkollor.	04.09.1937	1	5	
387	356	Korrespondencë e Legatës Shqiptare në Romë, Kryekonsullatës në Bari dhe Legatës Italiane në Tiranë me Ministrinë e Punëve të Jashtme mbi dekorimin e disa autoriteteve të huaja me medalje të ndryshme për devotshmëri ndaj familjes mbretërore të Zogut.	01.07.1937 - 02.12.1937	12	5	
388	8	Shtesë.				
389	315	Korrespondencë e Legatës Shqiptare në Beograd, drejtuar Ministrisë së P. të Jashtme, me të cilën kërkon aprovimin e kësaj të fundit për marrjen në shërbim të një personi për përkthimin e shtypit.	-	5	21	Shtesë I
390	316	Listë emërore e personelit të Ministrisë së P. të Jashtme etj.				
391	317	Korrespondencë e Ministrisë së P. të Brëndshme, drejtuar M. P. të Jashtme, mbi një letër falenderimi të Bashkisë së Korçës për Marton Frederick Eden për dhuratën e bërë.	-	1	21	Shtesë I
392	318	" Marrëdhëniet e Shqipërisë me jashtë ", titulli i një shkrimi që nuk dihet autori.	-	3	21	Shtesë I
393	319	Notë qarkore e Ministrisë së P. të Jashtme, drejtuar shefave të Misionit Diplomatik në Shqipëri, mbi dispozitat ligjore për doganat.	-	1	21	Shtesë I
394	320	Libri me emrat e Trupit Diplomatik të akredituar në Tiranë.	-	20	21	Shtesë I
395	321	Korrespondencë ndërmjet Drejtorisë së Shtypit me përfaqësi dhe institucione të huaja, mbi çështje të informacionit.	-	5	21	Shtesë I
396	322	Një konsull i drejtohet të ngarkuarit me punë të Vendeve të ulta. Bëhet fjalë mbi J. Vurtheim Guz, i cili i është adresuar Ministrisë së P. të Jashtme ku kërkon të caktohet përfaqësues konsuler i Shqipërisë në Rotterdam ose La Haje.	-	1	21	Shtesë I
397	323	Notë verbale, drejtuar Legatës Italiane në Tiranë, ku jepet përgjigje se Aleksandër Demianenko nuk ka hyrë në Shqipëri.	-	1	21	Shtesë I
397	323	Notë verbale e Ministrisë së P. të Jashtme, drejtuar Legatës Italiane në Tiranë, mbi dërgimin e studentëve shqiptarë për një kurs të lartë për policë në Itali.	-	1	21	Shtesë I

Nr.	Numri dosjeve	Titulli	Viti (Filluar-Mbaruar)	Sasia e fleteve	Numri i kutise	Shenime
398	324	Korrespondencë e Legatës Shqiptare në Romë, drejtuar Ministrisë së P. të Jashtme, mbi shkëmbimet tregtare ndërmjet Shqipërisë dhe Italisë.	-	2	21	Shtesë I
399	325	Kopje të gazetave jugosllave, ku bëhet fjalë mbi Shqipërinë.	-	11	21	Shtesë I
400	326	Korrespondencë e Konsullatës Shqiptare në Manastir (Bitol), drejtuar Ministrisë së P. të Jashtme, mbi kërkesa të shqiptarëve të Maqedonisë (Jugosllavi) që dëshirojnë të emigrojnë në Shqipëri.	-	2	21	Shtesë I
401	327	Korrespondencë e Ministrisë së P. të Jashtme, drejtuar Konsullit të Shqipërisë në Bukuresht, mbi importim të benzinës.	-	1	21	Shtesë I
402	328	Njoftim, mbi Konferencën Telegrafike dhe Telefonike Ndërkombëtare, që mbahet në Kajro më 1 shkurt 1938.	-	2	21	Shtesë I
403	329	Korrespondencë ndërmjet Ministrisë së P. të Jashtme, Konsullatës Shqiptare në Zvicër, Komandës së Mbrojtjes Kombëtare, mbi likuidimin e një fature të një firme zvicerane të sahateve.	-	9	21	Shtesë I
404	330	Gjendja e parapamjeve të shpenzimeve të Ministrisë së P. të Jashtme për ushtrimin financiar 1937 - 1938.	-	16	21	Shtesë I
405	331	Pasqyra e të ardhurave të tremujorit të katërt të vitit 1937 të Ministrisë së P. të Jashtme.	-	1	21	Shtesë I
406	332	Korrespondencë ndërmjet Ministrisë së P. të Jashtme, përfaqësive shqiptare në Romë e Stokholm, mbi veprimet kontabile të këtyre të fundit.	-	19	21	Shtesë I
407	333	Korrespondencë ndërmjet Ministrisë së P. të Jashtme, Ministrisë së Arsimit, Drejtorisë së Përgjithshme të Shëndetësisë, mbi studentë shqiptarë që ndjekin shkollat jashtë shtetit.	-	15	21	Shtesë I
408	334	Letër e Noiro A. Zoiro Pasha, drejtuar konsullit të Shqipërisë në Korfuz, në të cilën bëhet fjalë mbi veprën e Aleksandër Zoiro Pashait me përmbajtje historike" mbi Shqipërinë".	-	9	21	Shtesë II
409	335	Botime në formë broshurash të Drejtorisë së Shtypit me tema mbi Shqipërinë, të shkruara në frëngjisht.	-	14	21	Shtesë I

Nr.	Numri dosjeve	Titulli	Viti (Filluar-Mbaruar)	Sasia e fleteve	Numri i kutise	Shenime
410	336	Shkresë e Ministrisë së P. të Jashtme, drejtuar Kryekonsullatës në Selanik, për ndihmën që duhet t' i jepet Riza Dervishit që vete atje për vizitë mjekësore.	-	1	21	Shtesë I
411	337	Korrespondencë e Legatës Shqiptare në Paris, drejtuar Ministrisë së P. të Jashtme, mbi " Lidhjen Ndërkombëtare kundër kancerit ".	-	1	21	Shtesë I